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Όρίοτηκαν χθες από τό Υ. ΣυμβούΗιο
οΐ Γεν. Γραμματείς των 'Υπουργείων

ΑΘιΗΝΑ 2. (ΑΠΕ)—
Την αναγκαιότητα να υπάρξει 

ΐ’έος ρυθμός και επιθετικό πνευ 
μα, στην κυβερνητική πολιτική 
τόνισε ο Πρωθυπουργός Κ. Α. 
Παπανδρέου, σε σύντομη εισή­
γηση του, στο1 υπουργικά συμ­
βούλιο που συνήλθε σήμερα το 
πρωί, υπό την προεδρία του, ε 
νώ /Λγο αργότερα ο κυβερνητι 
κός εκπρόσωπος Κ. Λαλιώτης 
ανακοίνωσε τα ονόματα τόσο 
των Γ.Γ. που διατηρούν τις θέ 
σεις τους, όσ οκαι εκείνων που 
αναλαμβάνουν ΓΓ υπουργείων.

Μιλώντας προς τους πολιτι 
κούς συντάκτες ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος Κ. Κώστας Λαλιω- 
της είπε ότι στο υπουργικό συ 
μβουλίΌ συζητήθηκαν τα εξής: 
I) Οι βασικές κατευθύνσεις ε­
φαρμογής του νέου νόμου για 
τη δομή της κυβέρνησης και 
των κυβερνητικών οργάνων.

2. 'Εγινε ενημέρωση για με 
ταφορά υπηρεσιών από: υπουρ­
γείο και για την κατανομή: αρ 
μοδιοτήτων στα Υπουργεία.

3)1 Εγινε ενημέρωση: για τον 
εσωτερικό1 καταμερισμό αρμοδι 
οτήτων στα υπουργεία και, ό- 
ποις ανακοίνωσε ο Κ. Λαλιώί 
της, έχει ολοκληρωθεί η διαδι 
κασία μεταβίβασης αρμοδιοτήί 
των στους υφυπουργούς και μέ 
σα στην άλληι εβδομάδα θα ο 

■' λοκληρωθεί και σε ό,τι αφορά 
τους Γ.Γ.

4) Υπεγράφη κανονιστική; 
πράξη για την συγκρότηση των
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Ιδιωτική Κλινική δά

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 0
πολιτικών γραφείων του υπουρ­
γού, των υφυπουργών και των 
Γ.Γ και καθορίστηκαν οι κανό 
νες λειτουργίας τους.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
ανακοίνωσε επίσης ότι με πρά 
ξη του υπουργικού συμβουλίου 
στο ’ΚΥΕΥΜ και το ΓΥΣΕΑ 
.θα μετέχεΊ και ο αντιπρόεδρος 
της κυβέρνησης Γ. Χαραλαμπό 
ποιυλος «κατά την υπό τον νό 
μο προβλεπάμενη σειρά προβα­
δίσματος». Επίσης, με απόφαση: 
του υπουργικού συμβουλίου ο. 
κ. Χαραλαμπόπουλος ασκεί την 
εποπτεία στην αμυντική: και ε 
ξωτερική πολιτική της χώρας 
και ειδικότερα θα εποπτεύει και 
’θα κατευθύνει τον τομέα των 
ελληνοαμερικανικων και ελλη­
νοτουρκικών σχέσεων και το 
κυπριακό.

Ο Κ. ΠΑΜΑΝΔΡΕΟΥ
Εξάλλου, στην σύντομη ειση: 

γηση; του, ο Πρωθυπουργός κ. 
Α. Παπανδρέου τόνισε την ιδι 
αίτερη. ανάγκη: να υπάρξει «νέ­
ος ρυθμός και επιθετικό πνευ-
μά» 
Μία 
λει 
στις

στην κυβερνητική: πολιτική 
πολιτική, είπε, που οφει- 
να έχει «προτεραιότητες 
επιλογές και τις πρωτοιβου

λίες της» και συγκεκριμένο χρο 
νοδιαγραμμα για το έργο της 
σε κάθε κυιβερνητικό τομέα».

«Βασική, προϋπόθεση», συνέ­
χισε ο Πρωθυπουργός», για να 
γίνει αυτό είναι η συγκρότηση, 
του κυβερνητικού σχήματος μέ 
σα από την αξιοποίηση: του ΐ’έ

1
ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Αγύρτες
Οικονομικές κυρώσεις σκέφτε­

ται, λέει, να επιβάλει η ΕΟΙΚ κα­
τά της Νότιας Αφρικής για το 
ρατσιστικό της καθεστώς. Σκέ­
φτεται... Και αυτό το «σκέφτε­
ται» δίδεται στη δημοσιότητα, 
για: να καλύψει το. χρέος των δη­
μοκρατών της Ευρώπης, απέναν­
τι στον από τον καιρό του· πο­
λέμου καταδικασμένο: ρατσισμό.

Τώρα μόλις το σκέπτεται η Ευ 
ρωπαΊ’κή Κοινότητα, κι ας υπάρ 
χει το ρατσιστικό καιθίεστώς στη 
Νότια; Αφρική από την επομένη, 
ή και πιο πριν, της συντριβής του 
φασισμού'. Και αυτό, επειδή η 
.βελγική Κυβέρνηση πήριε την 
πρωτοβουλία να επιδιώξει· την 
συμφωνία ανάμεσα στις χώρες - 
μέλη της ΈΌΚ, για την άσκηση 
πίεσης προς τους αδίστακτους ρα 
τσιστές της Ν. Αφρικής,

Και μπορεί μεν ναι γίνεται μια 
τέτοια κίνηση, έστω και μιε τό­
ση καθυστέρηση, δεν είναι όμως 
καθόλου1 σίγουρο· και ότι θα πε 
τύχει. Η κυρία θάτσερ, λόγου 
χάρη·, διατυπώνει τις αντιρρή­
σεις της. Δεν θέλει ούτε και αυτό 
το· «σκέπτεταιι» στο. παθητικό 
των σχέσεων της με το καθεστώς 
της Πραιτώρια. «Εν αρχή ήν τα 
συμφέροντα». Και γιατί όχι, και 
η ιδεολογική συγγένεια. «Το αί- 
ΐμα νερό δεν γίνεται», λέει· η πα- 
ραιμιά. Μήπως δεν θάικανεται ίδια 
η θάτσερ, αν ήταν Πρωθυπουρ 
γός στη Ν. Αφρική και όχι στη 
ιΒρεταννία; Από πού ξεκίνησε Ο’ 
.ρατσισμός;

Δεν είναι ιδέα: των αιποικιοκιρα 
τών; Με το δίκιο της, λοιπόν, η 
κυρία θάτσερ:, πρασπαθεί να τορ 
πιλλίσει κάθε είδους πίεση, προς 
τη Νότια Αφρική:, από την ΕΟΚ.

Όμως, αυτή η Κοινότητα, που 
υποτίθεται ότι έχει θεμελιωθεί πά 
νω σε κάποια ιδανικά. όπως αυ­
τά της Δημοκρατίας, της Ελευθε 
ρίας, των ανθρώπινων δικαιω- 
ΐμάτων, πώς ξέμεινε τόσο πολύ
από to χρέος της;

Μη ζητάτε απάντηση. Δεν

ΒΕΚΚΑ
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πάρχει. Οι σκοπιμότητες εΐν' αυ 
τές που ρυθμίζουν και υπαγαρεύ 
ουν αυτήν ή την άλλη πολιτική 
απέναντι σε τρίτους. Τί είχαν να 
(κερδίσουν σι Ευρωπαίοι «δημο­
κράτες» του γλυκού νερού, από 
τους εξαθλιωμένους μαύρους της 
(Νότιας Αφρικής που1 τσακίζονται 
από το ρατσιστικό καθιεστώς 
των λευκών; Δεν είχαν τίποτα να 
κερδίσουν, δενπερίμεναν τίποτα. 
Δεν ήταν, συνεπώς, και τίποτα 
τα δικαιώματα τους. Έπρεπε, πέ 
■ρα απ' τις κακουχίες και την εξα 
ιθλίωση, ν' αρχίσουν να τους 
σκοτώνουν ομαδικά, για να ξυ­
πνήσει το βαθειά ναρκωμένοι αν­
θρώπινο ενδιαφέρον των Ευρω- 
παιίων, και ν' αρχίσουν να... σκέ 
ιπτονται, ν' ασκήσουν πίεση πά­
νω1 στους φονιάδες.

Δεν είναι βέβαια’ ίδια η στάση 
τους σε όλες τις περιπτώσεις. Το 
ρατσιστικό καθεστώς της Πραι- 
τώρια είναι φιλικά: τοποθετημέ­
νο απέναντι στην Αμερική, που 
είναι το αφιεντ.ικό και της δυτι­
κής Ευρώπης. «Τα προς τρίτον 
ίσα, και αλλήλοις ίσα» λέει αξίω 
μια της Πεωιμιετριίας.

Έτσι, ενώ δεν εδίσταίσαν ούτε 
λεπτό να επιχειρήσουν επέμβαση: 
στα εσωτερικά της Πολωνίας, το 
1980:, μόλις κηρύχτηκε εκεί ο: 
■στρατιωτικός νόμος, έμεναν απα 
θείς θεατές της δραστηριότητας 
τοιυ ρατσισμού στην Ν. Αφρική, 
ιεπί δεκαιεΤίες. Αυτό υπαγόρευαν 
οι πολιτικές σκοπιμότητες.

Η κατάσταση, όμως, παράγινε. 
Οι ιδεολόγοι του ρατσισμού που 
κρατούσαν μαστίγιο· στο ένα χέ­
ρι, πήραν τώρα πολυβόλα με το 
άλλο, και περνούν με φωτιά και 
με σίδερο τους εξαγριωμένους 
πια και απελπισμένους μαύρους. 
Τώρα, οι εγκληματίες, 'δείχνουν 
το αληθινό τους πρόισώπο. Και 
οι Ευρωπαίοι, αντιλαμβάνονται, 
ότι δεν τους συμφέρει πια: να κα 
λύπτουν με τη σιωπή τους τους 
φόνους. Και προσπαθούν τώρα1, 
να διαφρροποίήσουν τη θέση 
τους. Τώρα, που το αίμα άρχισε 
να γράφει την τραγική ι-στοιρία 
■ενός λαού:, και· τις ευθύνες των 
άλλων για ενοχή στην ηθική αυ­
τουργία. Τώρα· φεύγουν. Και... 
σκέφτονται να ασκήσουν πιέ­
σεις! Μα, αν κάτι τέτοιο δεν εί­
ναι αγυρτεία, τότε τί είγαι; Και, 
ποιοι’ είναι οι αγύρτες, αίν δεν εί­
ναι αυτοί;

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Αυγούστου τελούμε στο χωριό Ατσιπά 

δες Μονοφοτσίου. Αρχιερατικό μνημόσυνο σαράντα ημε­
ρών από του θανάτου του προσφιλούς μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού κα ιπαππού

Παπά ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΛΕΥΡΗ
Η σύζυγος: Ειρήνη Γ. Πλεύρη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Στέλλα Πλεύρη, Κώστας και Σοφία 
Πλεύρη, Αδαμάντιος και Κατερίνα Πλεύρη., Μήνάς και Αγγε 
λική Πλεύρη, Μαρία Τζώρτζογλου, Αντωνία και Γιώργος 
Αναστασάκης, Ζωή και Γιώργος Παπαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
θα ακολουθήσει γεύμα στις Ατσιπάδες.

κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΡΗΣ
ου νόμου, που μπορεί να δια 
σφαλίσει, την αποτελεσματι- 
τικήκαι την αγαστή συνεργασία 
της δημόσιας διοίκησης».

ΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ
Ό .κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Λαλιώτης ανεκοίνωσε στη 
συνέχεια τα πρόσωπα που δια­
τηρούν τις θέσεις τους και αυ 
τά που αναλαμβάνουν θέσεις 
ΓΓ και πρόσθεσε ότι μέχρι την 
άλλη: εβδομάδα θα έχει ολοκλη ' 
ρωθεί η διαδικασία για τους γε 
νικούς Γραμματείς όλων των υ 
πουργείων.

Ετσι, Γ.Γ Υπουργείων που 
μένουν ή. διορίζονται είναι:

—■ Υπουργείο Προεδρίας: Γ. 
ΙΓ Δ'.. Ρόκκος, Γ.Γ. τύπου: καν 
πληροφοριών Πέτρος Εήθυμί 
ου, ΓΓ ισότητας δυο φύλΐώιν 
Χρυσάνθη . Λα ι'ου— Αντωνίου, 
Υπουργείο εσωτερικών: Γ.Γ 
Λυκούργος Σακελλαρης ΓΓ για 
τη, δημόσια τάξη Κώστας Τσί- 
μας.

—। Υπουργείο Εθνικής Οικο­
νομίας, Γ.Γ. Θόδωρος Καρατ- 
ζας, ΓΓ EOT Ν. Σκουλάς.

—, Υπουργείο Υγιείας: ΓΓ 
Ευδοκία Σερελη.

—- Υπουργείο Δικαιοσύνης: 
Γ.Γ. Γ. Ασημακόποιυλος.

. — Υπουργείο ’Παιδείας: Γ.Γ. 
Γ. Τζωρτζόπουλος.

— Υπουργείο Πολιτισμού: 
Γ.Γ. Κώστας Αλαβάνος, ιΠΓ Ά

Ο/ηΤίσμού Δημήτρης Σίαρρής.

Τό Δ.Σ
απαντα
ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

των

Από το ΔΣ του Βενιζελεί 
ουΝοσοκομείου και ως α 
πάντηση στην επιστολή 
των νεφροπαθών, μας στά 
λθηκε το παρακάτω ενημε­
ρωτικό σηιμείωμα:
«Η επιστολή διαμαρτυρίας 
Νεφροπαθιόν που νοσηλεΰ

—· Υπουργείο Οικονομικών: 
Γ.Γ Γ. Αδαμόπουλος.

—· Υπουργείο Αιγαίου ΙΥΓ. 
Μπάμπης Γιωργακάκης,

— Υπουργείο1 Γεωργίας: Γ.Γ. 
Χρ Παπαθανασίου.

— Υπουργείο ΧΟΗ: Γ.Γ. Χω 
τοταξίας Αλέκος Πανταζής, Γ. 
Γ.: Δημοσίων Εργων, Νίκος 
Σαραντης.

— Υπουργείο Εργασίας: Γ.Γ 
Κώστας Παπαναγιιωτου

— Υπουργείο Βιίομηχανίας: 
Γ.Γ. Αντωνης Παπαθανασόπου 
λος, Γ.Γ. Ερευνας και τεχνολο 
γιος (Κυριάκος Παπαηλίου.

— Υπουργείο Εμπορίου: Γ.Γ. 
Μιχάλης Σαλας

— Υπουργείο Μεταφορών: 
ΙΓ.Γ. Γρ. Κασιμάτης.

Μΐε ανακούφιση δέχτηκε ο Εμ 
ποριιικόβ κόσμος την είδηση για 
ίδρυση oto Ηράκλειο Ταμείου Εμ 
πόρων.

Όπως έγινε γνωστό από τις 120 
Αυγούστου έρχονται: στην πόλη 
μας υπάλληλοι του Ταμείου των 
Αθηνών, προκειμένου να ο.ργανώ 
σουν το ΤαιμείΟ' εδώ. Αρχικά το 
Ταμείο: θα οτεγασθεί στα υπάρ­
χοντα γραφεία (Κόσμων) έως ό- 
του λυθεί οριστικά τοι θέμα της 
μόνιμης στέγης.

ένοικιασδεϊ άπό τό Βενιζέλειο
ΑΑ ΑΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ME EVBVNH ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

— Υπουργείο Εμπορικής 
Ναυτηλίας: Γ.Γ. Βασίλης Πα- · 
παδόπαυλος. Το υπουργικό συμ-. 
ιβουλιο ’θα συνεδριάσει πάλι της 
προσεχή: Παρασκευή.

ΦΑΡΜΑΚΟ ΚΑΤΑ
ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ
01 ΙΑΠΩΝΕΣ

ΤΟΚΙΟ 2 (ΑΠΕ — Γαλλ. Προ 
κτορείο) — Ένα μεγάλο1 εργο­
στάσιο: παραγωγής φαρμακευτι­
κών προ Ιόντων στην Ιαπωνία, 
ανακοίνωσε σήμερα ότι παρα­
σκεύασε ένα’ α’ντ'ΐιβί'οτικό έναντι 
ον του καρκίνου, από ένα είδος 
μανιταριού.

Το νέο φάρμακο δοκιμάστηκε 
με επιτυχία στα ποντίκια.

Οι εξερευνητές της φαρμακευ 
τικής Εταιρίας ΦΟΥΖΙΕΑΒΑ θα 
συνεχιίσουν τα πειράματα τους 
με τα· ποντίκια για τον καρκίνο 
του μαστού, των πνευμόνων και 
των εντέρων.

Με στόχο την αύξηση: των 
νοσοκομειακών κρεβατιών στο 
Νομό, βρίσκονται: σε άμεση: ε 
παφή οι αρμόδιες υπηρεσίες 
του Νομού με το Υπουργείο Υ 
γειας Πρόνοιας και κοινωνι 
κών Ασφαλίσεων.

Σύμφωνα με πλη ροφορίες 
μας η λύση, η οποία κερδίζει έ 
δαφος ανάμεσα στους, παράγον 
πες που χειρίζονται, το θέμα 
στο Υπουργείο, και. τελικά θα 
εφαρμοστεί είναι η ενοικίαση: 
μιας κλινικής, από τις υπάρχου 
σες στο Ηράκλειο, η οποία και 
θα λειτουργήσει με ευθύνη: του 
Παγκρητιου Βενιζελείου νοσο­
κομείου. Την λύση· αυτή, η ε 
φαρμογή της οποίας Θα λύσει σ 
ένα (βαθμό το πρόβλημα της έλ 
λειψής 300: τουλάχιστον νοσο­
κομειακών κρεβατιών που είχε 
άμεση ανάγκη ο Νομός Ηρακ 
λείου, όπως μονο η «Π» έγρα 
ψε, είχε προτείνει μαζί με δυο 
εναλλακτικές λύσεις ειδική: επι 
τροπή· σε επίπεδο Νομού. Οι 
δυο1 άλλες προτάσεις τηςεπιτρο 
πής που χαρακτηρίστηκαν μη α 
ποδεκτές» ήταν: α) Η ενδεχό

μβνη όυρυφοροποίηση κλινικής 
που σήμαινε να λειτουργεί με 
ευθύνη1 δική της και να συμ- 
ΐβληιθεί Το νοσοκομείο μ® αυτή

-ν α*·*·* *· ☆ ***■*·*■* ν «« 
• κ
• Μόνο στην «Π» * 
ϋ *

για ορισμένο μόνο αριθμό κρε 
βατιών. ιβ) Να αυξηθεί τον νο
σήίλιό μ® την προϋπόθεση να I :
λειτουργεί η κλινική με συγκε 
κριμένες προδιαγραφές και με 
έλεγχο του Νοσοκομείου.

±1 νέα πρόταση: που περισ 
τρέφεται γύρω από· τιςικλινι 
κές «Ασκληπιείο» και «Ιπποκ 
ράτειο», με πιθανότερο το δεύ­
τερο πιστεύεται ότι θα έχει ά 
μέσα θετικά αποτελέσματα μια 
και οι κλινικές αυτές οι οποίες 
πρόσφατα έκλεισαν διαθέτουν· 
άρτιο εξοπλισμό σε μηχανήμα­
τα και γενικά η υποδομή τους 
χαρακτηρίζεται άρτια.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΩΝ ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Συλλαλητήριο τήν Παρασκευή 
γιά τις τιμές τών αμπελουργικών

Οριστικά πραγματοποιείται το 
πρωί της Παρασκευής 9 Αύγου­
στου, στην πλατ. Ελευθερίας 
στο Ηράκλειο, Παναγροτικο Συλ 
λαλητήρια με αίτημα την διεικιδί 
κηση τιμών όχι κάτω από το κό 
ιστός παραγωγής, στα αμπελουρ 
γικά προ Ιόντα.

νέες τιμές που θα ισχύσουν για 
εφέτος.

Όπως έγραψε χθες η «Π», η 
επιτροπή πού από την Γ.Σ. .εξου 
σιοδοτήθηκε να επισκεφθεί τον 
Υπουργό Γεωργίας στον οποίο 
και να θέσει το θέμα των τιμών, 
γύρισε χθες άπρακτη αφού καμιά

τροπή τιμών και εισοδημάτων, η 
οποία και θα αποφασίσει τελικά 
για τις νέες τιμές που θα ισχύ- 
σουν εφέτος.

ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Από την Ομοσπονδία Αγροτι­
κών Συλλόγων Ν. Ηρακλείου, εκ

Η λύση αυτή κρΐθηκε τό τελευ 
ταίο μέσο πίεσης των σταφιδο 

■ παραγωγών ύστερα και από από 
φάση της έκτακτης Γεν. Συνέλευ

Λύση .δεν δόθηκέ όπιά εννέα βασι δόθηκε χθες η παρακάτω ανακοί 
κά αιτήματα πόθ περιέχονταν
στο σχετικό υπόμνήμα.

, Ο υπουργός Γεωργίας κ, Γιαν.
σης της Ομοσπονδίας Αγροτικών' ίΊοττύχης είπε στην επιτροπή ό- 
Συλλόγων Νομού Ηρακλείου,
προς την Κυβέρνηση σε περϊπτω 
ση που η τελευταία δεν θα ανα 
ικοίνωνε ως τις 2 Αυγούσταυ· τις

τι .τα αιτήματα' των σταφιδοπα 
ραγωγών έχουν επεξεργαστεί και 
σχετικές προτάσεις έχουν γίνει 
στην αρμόδια για το θέμα επι-

τον Βενιζελείου
στους νεφροπαθείς

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΝΑχΑΥΟΕΙ ΤΟ^ΠΡΟΒΑΗΜΑ

ονται στη· Μονάδα Τεχνίτου Νε 
φρού του Βενιζελείου, θυμίζει 
κάποιους που συνφθούνται 
στην ουρά των λεωφορείων και 
όταν εξασφαλίσουν την είσοδο· 
τους στο λεωφορείο φωνάζουν 
στον εισπράκτορα να κλείση. 
την πόρτα γιατί η· κατάσταση, ei 
ναι αφόρητη:.

Στη ,μονάδα του Τεχνικού 
Νεφρού του Βενιζελείου η κα­
τάσταση: είναι σχεδόν αφόρητη1 
μόνο που όταν ανέλαβε την δι 
οίκηση το σημερινό συμβούλιο 
στην εν λόγω μονάδα ενοση 
λεύοντο 30—35 ασθενείς και 
τώρα νοσηλεύονται 74 και βέ­
βαια ας μνηιμονευθοϋν οι προσ 
πάθειες που χρειαστηικίε να γί 
νουν για να επιτευχθεί η επέκ 
τάσης της παλαιός μονάδας για 
να δοθεί λύση στα πραγματικά 
τεράστια κοινωνικά προιβλήιμα 
τα που αντιμετωπίζουν κάποιοι 
•συνάνθρωποι μας νεφροπαθείς. 
Αξίζει όμως να μνημονευθεϊ ό­
τι οι ίδιοι αν όχι όλοι, οι πε 
ρισσότεροι από τούς διαμαρτυ- 
ρόμενους σήμερα, μόλις προ έ 
τους πίεζαν καθη:μερ·ινά με διά 
φάρους τρόπους και με παρεμ 
βάσεις επε&νωκαν να νοσηλευ 
τούν στη μονάδα παρα το ότι 
«γνώριζαν ότι η μονάδα με τις 
συνθήκες που επικρατούσαν τό 
τε δεν είχε καμμία δυνατότητα 
να καλύπτει περισσότερους από 
τους 30—35 ασθενείς που κάλυ 
πτε τότε και μετά βίας.

Το ΔΣ του Βενιζελείου επει 
δή πιστεύει και εξαρτά την πα 
ραμονή του στη Διοίκηση: του 
Νοσ):μείου από τον βαθμό που 
πετυχαίνει να κάνει πράξη τους 
στόχους της Κυβέρνησης της 
Αλλαγής στον ευαίσθητο τομέα 
τη ςΥγείας στό Νομό: μας, προ 
τείνε σαν λύση αποδεκτή· από· 
το Υπουργείο αλλά και την Δ) 
ντρια της Μονάδας Τεχνητού 
Νέφρού κ. Τσαπάρα, την περαι 
τέρω στελέχωση. της μονάδας 
ιμε 1 (ένα) ειδικευμένο παθολό 
γομε προϋπηρεσία .και επομέ

νως εμπειρία σε Μόνάδα του 
Τεχνίτου Νεφρού κΐαΊ τρεις (3) 
ακόμη· γενικούς γιατρούς ώστε 
να βελτιωθεί η .λειτουργία της, 
αλλά συγχρόνως να μπορέσουν 
να κατέβουν από· την Αθήνα 
και οι υπόλοιποι 20 Κρήτες Νέ, 
φροπαθείς.

Για να γίνει αντιληπτό από 
κάθε καλόπιστο ενδιαφερόμενό 
ότι πράγματι θα .υπάρξει καλυ 
τερη κάλυψη και βελτίωση: της 
λειτουργικότητας της μονάδας 
του Τεχνικού Νεφρού αξίζει 
να αναφερθεί ότι σήμερα 74 ασ 
θένείς καλύπτονται μόνο από 
2 γιατρούς ενώ για 94 ασθενείς 
εφι όσον κατέβουν και οι υπό· 
λοιποί θα υπάρχουν 6 γιατροί 
παράλληλα, Ί νέες αδελφές διε 
τούς φοιτήσεως (οι αριστούχες) 
της Σχολής του Βενιζελείου με 
γνώση και σχετική; εκπαίδευση; 
σε Τεχνητό Νεφρό έχουν προ 
σληφθε ίκαι θα αρχίσει εντατιΐ'

κή εκπαίδευση' των, σύμφωνα 
με το Νόμο ώστε σε λογικό 
χρόνο να μπορούν να ενταχ 
Οούν και να δουλέψουν στη 
Μονάδα Τεχνιτού Νεφρού.

Σε περίπτωση όμως υτταναχώ 
ρησης όπως ήδη διαφαίνεται 
της Δ)ντριας της Μονάδας κ. 
Τσαπάρα από τα σύμφωνη θέντα 
και παρουσία του · ειδικού συμ­
βούλου του κ. Υπουργού Υγεί 
«ς και Πρόνοιας για την στελέ 
χωση και οργάνωση της μονά 
δας με το νέο προσωπικό, η· 
διοίκησή του Νοσίμείου αδυνα 
τεί να ανα.λάβει την ευθύνη: της 
λειτουργίας της Μονάδας ΤΝ 
και τήν ασφάλεια της ζωής των 
νοσηλεώόμένων και. κατά συνέ 
πεια θα ιμεταφερθόύν όλοι οι α 
σθενείς της μονάδας για τη νο

νωοη - κάλεσμα για το συλλαλη 
τήριο της Παρασκευής:

Συνάδελφοι Αγρότες,
Η επιτροπή αγώνα που βγήκιε 

από την Γενική Συνέλευση της Ο 
ιμοσπονδίας Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου καλεί τους Α­
γρότες του Νομού και ιδιαίτερα 
τους αμπελοκαλλιεργητές, να: βρε 
θούν όλοι στις 9 Αυγούστου 
στην πλατ. Ελευθερϊιας στις 10 
π.μ. για να διεκδικήσουμε λύση 
δικαίων προβλημάτων μας, απαι 
τώντας τιμές όχι κάτω από το 
κόστος παραγωγής.

Συνάδελφοι, από την μαζικότη 
τα συμμετοχής και μαχητικότη 
τά μας θα εξαρτηθεί η λύση των 
αιτημάτων μας. Επίσης, καλούμε 
όλους τους εργαζομένους της πό 
λης και του Νομού, σε συμπαρά 
στάση στο δίκαιο αγώνα μας.

Η Συντονιστική Επιτροπή

'ΒΕΑΤΡΙΚΗ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

Θεατμική: παράσταση, στη 
πλατεία ομόνοια του Ατσαλένι 
ου διοργανώνει τη. Δευτέρα1 5 
Αυγούστου στις 9 μ.μ. το ίΕΙρ
γατικό Κέντρο Ηρακλείου σε

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Το ΔΕ του ΕΓΙΟίΗ1 καπέθε 

σε στα γραφεία μας δρχ 5000 
εις μνήμην Πόπης Τραυλή: υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων.

—- Ο σύλλογος Γονέων και κηι 
δε μόνων των κολυμβητών του 
ΕΓΟΗ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 εις μινήμην Πό- 
πης Τρουλη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ 
ιρίδων.

—1 Η κ. Αικατ Παρλαμά: κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
ΊΟ.ΟΟΟ εις μνήμην, του συζύγου 
της Γεωργίου με τη: συμπλήρω­
ση 40 ημερών από του θανά 
του του όπως διατεθούν 1) δρ. 
5000 για τα συσσίτια γερόντων 
του «Σπιτιού Αγάπης» Ενορίας 
Αγίου, Μηνά 2) δρχ 5000 για 
την αναστήλωση του IN Αγίου 
Τίτου.

— Ο κ. Ιωάννης Ζ. Παπαχα 
Τζάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμην των 
γονέων του και δρχ 1000 εις 
μνήμην Παπά Γιάννη Σκουλου 
δάκη υπέρ του ΕΝ Παναγίας Αφ 
ρατί Πεδιάδας 1Η οικ. Κώστα 
Δάκα κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμην Κώ

σηιλεία τς^υς σε μονάδες 
Αθηνών.

Με εντολή ΔΣ
Ο Διοικητικός Δ)ντήο 
ΑΧΙΑ. ΔΕΎΚΙΟΧΕΙΡ

ΔΩΡΕΕΣ

των

στα Κατσιγιαννάκη: υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Πάιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων

— Ή κ. Ελευθερία Ελευθερά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Γεωργίου με 
μπλήρωση, χρόνου από του θα 
νότου του όπως διατεθούν 1) 
δρχ 2000 υπέρ του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί­
δων. 2) δρχ 2000 υπέρ του φι 
λανθρ. Σωματείου Παναγία η 
Παντάνασσα 3) δρχ 2000 υπέρ 
της εταιρίας Προστασίας Ανη­
λίκων 4) δρχ 2000 υπέρ των 
συσσιτίων Αγίας Τριάδας 5) 
δρχ 2000 υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.

— Ο Σύλλογος Γυναικών Η 
ΕΡΓΑΝΗ κατέθεσε στα γράφει 
α μας δρχ 10.000 εις μνήμην 
Εμμαν Μανωλοπουλου ιατρού 
και Κων Κατσιγιαννάκη Συν) 
χου Λυκειάρχη όπως διατεθούν 
1) δρχ 3000 υπέρ αναστηλωσε- 
ως του IN Αγίου Τίτου 2) δρ 
3000 υπέρ της Στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης 3) δρχ 4000 υπέρ 
του Συλλόγου φίλοι του ΙΤανεττι 
στημίου Κρήτης.

Εκείνο πάντως που θα πρέ­
πει να σημειωθεί είναι ότι ή ε 
νοικίαση της νέας κ/Λνικής 
που θα επανδρωθεί και θα λει 
τουργεί με την ευθύνη του νο 
σοκομείου έχει γίνει καΤ αρ­
χή αποδεκτό από το Υπουργείο 
Υγείας Πρόνοιας και κοινωνι 
κών Ασφαλίσεων. Χρονοβόρα 
ίσως είναι η διαδικασία που θα 
ακολουθηθεί

Στάσιμο παραμένει παρά την 
πιεοτικότητα ταυ προβλήματος 
και το γεγονός ότι η σχετική από 
φάση δημοσιεύτηικ-ε στην εφημε 
ρίδα της Κυβερνήσιεως το θέμα 
της δημοσίΌποίηισης τοιυ. θερα­
πευτηρίου ταυ ΙΚΑ στο Ηράκλειο 
Βασικό πάντως σημείο στην πο­
ρεία της δημοσιοποίησης είναι η 
συγκρότηση νέου Διοικ. Συμβου 
λίου διαδικασία που έχει, ολοκλη 
ρωθεί.

ΣΤΑΛΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΓΙΑΤΡΩΝ 
ΣΤΟ ΕΣΥ

Ολοκληρώθηκε.τις μέρες αυτές 
η δκϊδί'Κάσία των διορισμών στο- 
σύστημα Ε.Σ.Υ. των γιατρών 
που έχουν υποβάλει αιτήσεις για 
το Βενιζ)έλειο Νοσοκομείο και το 
θεραπευτήριο του ΙΚΑ. Συνολι 
κά στα δυο Νοσοκομεία διορί­
στηκαν στις θέσεις Διευθυντών 
28 γιατροί, επιμελητών Α’ 31 και 
επιμελητών Β’ 38 γιατροί όλων 
των ειδικοτήτων. Από τις θέσεις 
αυτές το θεραπευτήριο του ΙΚΑ 
θα απασχολήσει 7 Διευθυντές, 11 
επιμελητές Α' και 15 επιμελητές 
Β' στα τμήματα Παθολογικό, 
Καρδ)γικό, Χειρουργικό, Ορθο­
πεδικό, Μικροβιολογικό, Ακτινο­
διαγνωστικό και Αιματολογικό.

Οι γιατροί που εντάσσονται 
στό' Νόμο του ΕΣΥ, θα πρέπει 
να παρουσιασθούν στις θέσεις 
τους αρχές Σεπτεμβρίου.

Γ. ΛΑΓ.
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συνεργασία με το Υφυπουργείο 
Νέας Γενιάς τον πολιτιστικό Συ; 
λογο και τοι οριακό θέατρό Ν® 
ων που θα ανεβάσει, το έργο «ΙΟ 
Κερατάς Σύζυγος» του Μόλλιιέ- 
ρου.

Η παράσταση είναι δωρεάν.

ΤΩΡΑ το καλοκαίρι όλοι — α­
κόμη κι εκείνοι που για διάφο­
ρους λόγους δεν ακούνε τα βρα 
δυνά δελτία ειδήσεων, ανοίγουν 
μόλα τούτα το ραδιόφωνο ή την 
τηλεόραση για το Δελτίο της Ε. 
Μ.Υ., στο τέλος. Γιατί ανάλογα 
ιμε τα ,μποφώρ και το. θερμόμε­
τρο κανονίζουνε το πρόγραμμα 
για τις δουλειές ή την ψυχαγωγία 
τους τα Σαββατοκύριακα.

ΧΩΡΙΣ να θέλω ν' αμφισβητή­
σω την αξία και την αξιοπιστία 
των Δελτίων αυτών, εγώ, αδιόρ 
θωτος κα ι απελέκητος χωριάτης, 
ακούω τις προβλέψεις μου από 
τους... τσιτσίροιυς όπως τις μετά 
δίδουν πάνω από τα δέντρα, ό­
που είναι σκαρφαλωμένοι. Όταν 
αρχίσουνε π.χ. όπως τις μέρες 
αυτές το ασώπαιστο τραγούδι 
τους άρθρου βαθέως, σίγουρα 
•θα έχωμε μια πολύ ζεστή μέχρι 
ζεματιστή μέρα. Όταν νυχτώνει 
επίσης κι αυτοί συνεχίζουνε τη; 
συναυλία τους, θα έχομε υψηλό 
βαρομετρικό και την επομένη...

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, όταν έρθει οχτώ 
η ώρα το πρωί κι αυτοί δεν έ­
χουν αρχίσει ακόμη αλλά σπορά 
δικά .μόνο ακούεται κάποια φωνή 
κι αυτή βραχνή, όπως οι τενόροι 
που καθαρίζουν με γαργάρες το 
λαιμό τους ή κάνουν πρόβες προ 
τού βγούνε στη ράμπα, τότε θα 
'χωμε σίγουρο μελτεμάκι τη .μέ­
ρα κείνη. Το ίδιο πάλι και την ε­
πόμενη αν σκολάσουνε νωρίς το 
βράδυ. Πρωτόγονη Μετεωρολο 
για, θα πήτε, αλλ' ανέξοδη και 
σίγουρη.

ΟΙ ΧΟΝΤΡΟΙ — και οι χοντρές 
ιβέβαια, έχουν περισσότερα προ­
βλήματα. Όχι μόνο γιατί δεν 
μπορούνε να καταπολεμήσουνε

την παχυσαρκία για λόγους υγεί 
ας Κι αισθητικής, αλλά επειδή δεν 
α ντέχο υνε τ ι ς υ ψ ηλές θερ μοκρασ ί 
ες. Ενώ οι αδύνατοί αντιθέτως, 
οι στεγνοί — και οι στεγνές — υ­
ποφέρουνε λιγώτερο στον αφό 
ρητό’ καύσωνα όπως αϋτός που 
μας ψήνει όλη την εβδομάδα και 
μετέβαλε την «αέρια» Κρήτη σε 
Αιβυκή έρημο του Καντάφι...

ΚΑΠΟΙΟΣ φλέγόμενος συμπο­
λίτης (χοντρός), είπε προσπαθών 
τας να εξηγήσει το παραλήρημα 
του θερμομέτρου, ότι για τις α­
φόρητες ζέστες φταίνε σ’ ένα: βα 
θμό και οι ιρωτιες που καίνε απ' 
άκρου εις όκρον την Ελλάδα, Η- 
πειρωτ.ική, Νησιωτική, Ορεινή 
και Πεδινή.

ΔΕΝ ΕΙΧΕ βέβαια βάση η εξή 
γηση που έδινε, μας υπενθύμισε 
όμως το καυτό στην κυριολεξία 
θέμα των πυκνών και μεγάλων 
πυρικαΤών που έχει πάρει τις η­
μέρες αυτές διαστάσεις εθνικής 
καταστροφής. Γιατί δεν καιόνται 
ιμσνο τα δέντρα — το δάσος — 
αλλά και κάθε είδος ζωής που ζει 
και αναπτύσσεται στο φυσικό 
περιβάλλον του. Ζώα, πουλιά, 
.ερπετό, έντομα και άλλα χρήσιμα 
όντα, της πανίδας και της χλωρί 
δας, γίνονται στάχτη και κομμέ 
νη γης...

Για πρώτη φορά στην Κρήτη στην Κοσμική

«DISCO ODYSSEY»
Στη ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή

Ο πασίγνωστος Ιταλοαιγύπτιος

« Τ. R. »
τραγουδιστής και άνθρωπος Ορχήστρα

θα σας καταπλήξει με το ζωντανό, φανταστικό 

πρόγραμμα της ηλεκτρονικής DISCO.

REZERVE τηλ. 0897)22727

a······························!··

ΔΕΝ ΕΙ ΝΑΙ δε τραγικό .μόνο το 
γεγονός της φωτιάς αυτό καθε- 
αυτό (και δαπανηρό) αφού κι­
νητοποιείται Στρατός, Αστυνο­
μία, Δασοφυλακή, Αγροφυλακή. 
Πυροσβεστικά επίγεια’ και εναέ­
ρια, κοινοτικές αρχές, πολίτες για 
να τη σβήσουνε, αλλά ότι παρα 
’μένουν ασύλληπτοι οι εξ σμελεί- 
ας ή εκ προθέσεως εμπρηστές, 
σαν να πρόκειται για εξωγήινους 
ή τόσο επιτήδειους ώστε να ξε 
φεύγουν την απόχη του Νόμου.

ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ αυτή βρίσκονται 
σ' έξαρση οι εκδηλώσεις των Πο 
λιτιστικών Συλλόγων κάθε χω­
ριού, μεγάλου ή μικρού. Και βέ 
βαια να διασκεδάσει και να ψυχα 
γωγηθεί ο κόσμος, με θέατρο, με 
Καραγκόζη. με κιθάρες, με λύ­
ρες με βιολιά και μαντολίνα, ό­
πως γίνεται και στις πόλεις. Πα 
ιράλληλα όμως με τις παραπάνω 
αξιέπαινες πρωτοβουλίες, πρέπει 
να φροντίσουν οι Σύλλογοι αυ­
τοί για την καλή εμφάνιση του 
χωριού, την καθαριότητα, και 
προπαντός για τα σκουπίδια που 
αποτελούν σήμα κατατεθέν στις 
εισόδους ή εξόδους κάθε Κοινό 
τητας, σχεδόν. «Η καθαριότητα 
είναι μισή αρχοντιά» λέγανε οι 
παλαιοί. Αν βλέπανε τα σημερινά 
μας χάλια., θα λέγανε πως είναι 
ολόκληρη...

Κωστής Φραγκουλης.

ΑΠΑΝΘΡΩΠΗ ΠΡΑΞΗ 
Η ΒΟΜΒΑ 

ΤΗΣ ΧΙΡΟΣΙΜΑ
ΤΟΚΙΟ 2 (ΑΠΕ — Γερμ. Πρα­

κτορείο) — ο Πρωθυπουργός 
της Ιαπωνίας Γιασουχίρο Νακα- 
σόνε σε συνέντευξη Τύπου που 
έδωσε σήμερα σε αμερικανικό τη 
λεοπτικό Δίκτυο, δήλωσε ότι η 
ατομική Βόμβα που έρριξαν πριν 
από 40 χρόνια οι Αμερικανοί στη 
Χιροσίμα, ήταν μια πράξη απάν 
θρωπη και αντίθετη με τους διε 
θνείς νόμους.
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Την αγαπημένη μας μητέρα, α 
δελφη, γιαγιά και θεία

Μαρίνα I. Παπουτσάκη - 
Γουγουσάκη

θανούσα εκηδεόσαμε χθες Παρα 
σκευή στο Νεκροταφείο Ζωγρά 
φου Αθηνών.
Τα παιδιά: Γιώργος και Λίνα Πα*- 
πουτσάκη. Τα αδέλφια: Σαπιφώ 
Ευστρατίου, Ριρίκα χα Δ. Ευ­
στρατίου. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

^ΜΕΛ-ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Πασαδάκης του 
Παναγιώτη και της Χαρίκλειας το1 
γένος Μίχου που1 γεννήθηκε και 
κατοικεί στα Ρουσοχώρια και η 
Δημητρία Βέζου του Ιωάννου 
και της Αικατερίνης το γένος Μα 
νωλίτση που γεννήθηκε εις Έλικα 
Σπάρτης και κατοικεί εις Έλικα 
Σπάρτης πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στα 
Ρουσοχώρια.

Ο Τσικαλουδάκης Εμμανουήλ 
του Γεωργίου και της Ελένης το 
γένος Κελαράκη που γεννήβηικε 
στο' θραψανο και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Ανετάκη Μαρίνα του 
Αντωνίου και της Μαρίας το γέ 
νος Τραπαντάρου που γεννήθη 
κε και κατοιίικεί στο θραψανό, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο θραψανό.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γυναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 κα ι Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθηιμβρανά 8—,10 
μψ. και 5,30—8 μ.μ„ ε­
κτός Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ.
284345, 221175.

1—25

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα 3-8-85
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Μ. Ιατράκης Λ. 62 Μαρτύρων
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρια
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας
Ε. Σταυρουλόκης Λ. Εθ. Αντ)σης
Μ. Γιαουρτάς Λ. ίκαρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλόκη Λ. Κνωσού
Γ. Κσυμουλάς Λ. Σμπώκου
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεΰοντα
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης Λ.
Εθν. Αντίστασης.
Μ. Ζσμπετάκης Λ. Παπαναστασί­
ου.

ΓΙΚΉΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ,
■,····;'Λ · ,, .ί 1

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ντιντιάνα Τζόουνς και ο ναός 
του χαμένου θησαυρού
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

'Κυνηγώντας το πράσινο διαμάντι 
ΑΙΓΛΗ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γ κρέμλινς
ΑΜΟΡΕ
Τρελλός είιμαι ό,τι θέλω κάνω
ΠΑΛΛΑΣ
Καράτε Κτντ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα όργια τοιυ Δράκουλα
ΚΡΟΝΟΣ
Καννον Μπ ωλ N o 2
ΟΡΦΕΑΧ
Ο παράδεισος της διαστροφής
<ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Απόδραση από τη Νέα Υόρκη
KRETA
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΕ ΝΊΤΑΊ’ΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

'φαρμακεία

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πιτροπάκη - Σέργιου Ιωάννα, 
Πλατ. Κορνάρου 27

Από 08.00—24.00
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανδρουλιδά 
κη, οδός 1821, 2

Από 08.00^-22.00
Γαλανάκη Χαρά οδός Ζωγράφου 
20

Από 08.00—20.30
Τσαγκαράικης Γεωρ. Λ. Ικάρου 27
ΤζωρακΌλευθεράκης Κων. Λ. Κα 
λσκίαιρινού 76

Διημερεύουσες και
Διανυκτερεύουσες
Κλινικές ΙΚΑ

θεραπ. ΙΚΑ 
» 
» 
»

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Παθ)κα 
Χειρ)κά 
Ορ0)κά 

Καρδ)κά
Ουΐρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΔαΊ’λάκης Ντίνος
Έβανς 15, τηλ. 222070

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος 

Οδός Χατζηδόκη 7 
’Οπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη- 
αερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ j
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡ1Α)
Τηλ. 223860
Οικίας: 241328

Δέχεται καθημερινώς 8, 
30—1,30’ και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνος φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

«ΠΑΤΡΙΕ»

Καλλιτεχνική κίνηση

«0 ΓΑΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ» a
Σάββατο 3 Αυγούστου 1985 

ΕΡΤ 1
1.50 Παιδική σειρά
2.15
2.25
2.50
3.15

Ειδήσεις
Στρσυιμφ
Επιθεωρητής Σα ϊνης
Χοντρός - Λιγνός

3.55 Ξένη ταινία
5.30 Το τσίρκο του αύριο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αντικείμενα - γεγονότα1 - 

φαινόμενα
7.,15 Βαλκανικοί αγώνες στίβου
8. ΤΟ Ιππότης της ασφάλτου
9.00 Ειδήσεις
9.40 Μουσικές ώρες

11.10 Κατάσκοπος
1(2.00 Ειδήσεις
ΟΟ.το Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2,15 Αθλητικοί παλμοί
3.15 Φραγκολ ροκ
3-45 Τα μεγάλα θεάματα
4,20 Ξένη ταινία
5.50 Μουσικό διάλειμμα
6.00 Ειδήσεις
6.15 Λεωφόρος για 

τον παράδεισο
7.15 Μουσικό καλειδοσκόπιο
8.00 Βουλή

10.15 Ελληνική ταινία
112,00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 3-8-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.00 Δίκτυο

10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικα τραγαύδια
11.05 Από Σάββατο Κυριακή
11.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
12.15 Μουσική ποικιλία
13.00 Δίκτυο
13.05 Ειδήσεις
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
Τ6.00 Δίκτυο
17.30 Απογ. περισκόπιο
1'7.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο
19.00 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυα
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ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Ουρολόγος ΣΤΑΥ-

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 4 Αυγούστου 1985 και ώρα- 8,30 το πρωί 

-με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο- του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και 
θείου

Μαρίας Γοβατζιδάκη - Τσουκάτου συντ. Λυκειάρχη^^τ
Η ε,βδομάδα Γιάννη Μαρκό τηνΛιναμέτρη,ση'με^ους^κ^^

πουλου.
30)7,

που άρχισ® προχθές 
μας χάρισε χθες βρά-

δυ στο κηποθέατρο Καζαντζ-άκη 
μια ανεπανάληπτη πράγματι πα­
ράσταση Καραγκιόζη.

Ο κ. Π. Καπετανάκης ανή 
κει στην καινούργια γενιά των 
Κάραγκιοζρπιαιχτών, με στόχο 
τή -συνέχιση αλλά και την ανα 
νέωση- .αυτού Του -θεατρικού εί­
δους.

— Με το έργο «ο γάμος του 
Καραγκιόζη» πέτυχε να διασ 
κεδάσει μικρούς και μεγάλους. 
-Οι μικροί θεατές είχαν την ευ 
καίρια να παρακολουθήσουν το 
θέατρο Σκιών, να γελάσουν με 
τα ευρήματα και τις διάφορες 
καταστάσεις, ενώ εμείς οι μεγα 
λοι ξαναζήσαμε παιδικές μνή 
μες, γιατί ο Καραγκιόζης έθρε­
ψε πολλές γενιές, αγαπήθηκε 
πολύ και ίσως, γ-ια την εποχή, 
-μου τουλάχιστο, ήταν ένα από 
τα μοναδικά θεάματα.

Η -θεατρική, παιδεία, στην ε 
παρχία τουλάχιστο, είναι υποτο 
νική. Ετσι η, χθεσινή παράστα 
ση κατά κάποιο τρόπο, «δίδα 
ξε». Και εδώ θα πρέπει να ευ 
χαριστήσουμε τόσο τον κ. «Δή 
μαρχο όσο και το- ΔΣ της 
πόλης μας που με την οργάνω­
ση κάθε χρόνο πολιτιστικών ε 
κδηλώσεων φέρνει κάθε καλο- 
-καίρι σε επαφή με την τέχνη 
γενικά, όλο και μεγαλύτερο 
κοινό του Ηρακλείου.

— Για την -καταγωγή του θε 
άτιρου, Σκιών πολύ λίγα πράγ­
ματα με /βεβαιότητα θα μπο 
ρούν να ειπωθούν. Γεγονός πά 
ντως είναι ότι η Ελλάδα κλη 
,ρονόμησε τον Καραγκιόζη από™ 
τις Μουσουλμανικές χώρες και ID 
ιδιαίτερα από την Τουρκία. Ε-· 
κεί οι παραστάσεις του θεάτρου™ 
Σκιών αποτελούσαν μέρος θρη­
σκευτικής τελετής πχ>υ γινόταν 
στις γιορτές του Ραμαζανίου: Ο 
Καραγκιόζης αντιπροσώπευε 
τον τύπο του αμαρτωλού, που 
με την βοήθεια του Χατζή —Α 
-ιβατ μετανοεί και σώζει την 
ψυχή του. Αργότερα, και πάλι 
στην Τουρκία, το περιεχόμενο 
των τκζιρίΐστΰσεων αλλάζει, γίνε 
TttL μκχ, ώσεμνΉ· φάρσα, με προ ο ' 
ρισμό τη· διασκέδαση των λαι ' 
κων στρωμάτων.

Με ποιο τρόπο το είδος αυ 
τό πέρασε από την Τουρκία 
στην Ελλάδα, είναι πιο πολύ - 
-θέμα ι^ρύλων παρά βεβαιότητας. 
Κεντρικό πρόσωπο θεωρείται ί

καράδιες του Τούρκου εκπροσώ­
που της εξουσιος (του Π-ασά η 
Βεζύρη), Β-εληγκέκα, Οταν ο 
Γιάννης Ρούλιας γύρο στα 1900 
εισήγαγε αυτόν τον τύπο αυτό 
το στόχο είχε. 3) Τον ΕΙβραίο- 
Σολαμών, εκφραστή της δύνα­
μης ταυ χρήματος 4) Τον Σε 
λίμ, τύπο εραστή με πολλές ε 
ππτυχ-ίες.

Στην εξέλιξή του το θ.Σ. δημι 
ούρΥήίσε πολλούς άλλους τύ­
πους. Ο διάσημος καραγκιοζοπ-αί 
χτης Μόλλας εισάγει1 τον τύπο 
του Ομορφονιού, του ψ-ευτοδια 
νοούμενου- με το- τεράστιο κεφά 
λι που, παρ’ όλη την ηλικία του, 
έχει τους τρόπους και τα φερσί 
ματα χα’ι’δεμένου παιδιού. Ο 
Δημ. Μανοιλόπουλος εισάγει- αρ 
γότερα τον Σταύρακα, χαρακτη 
ριστικό τύπο ψευτομάγκα. Και 
φυσικά τα παιδιά του Κ. τα Κολ 
λητήρια.

— Βασικό στοιχείο κάθε πα 
οάστασης είναι ο αυτοσχεδια- 
σμός. Ο Καραγκιοζοπαίχτης συν 
θέτει το- έργο- ακριβώς τη στι­
γμή της παράστασης. Είναι δηλ. 
συγχρόνως συγγραφέας, ηθοποι 
ός, σκηνοθέτης, τραγουδιστής.

— Η οθόνη καθώς και σι φ-ι-

αντικαταστάθηκε με δέρμα, έ­
χουν περισσότερες αρθρώσεις 
και χρώμα1. Ο κ. Καπετανάκης 
χρησιμοποίησε μεγάλη οθόνη, 
ενώ οι γιγαντοφιγούρες τους ή­
ταν από πλαστικό (οι έγχρωμες) 
και από ένα ελαφρύ υλικό (οι μαυ 
ρσασπρες).

— Η ιστορία του θ.Σ. ανέδει- 
ξε κατά καιρούς μεγάλες φυσιο­
γνωμίες, που ρίζωσαν πια μέσα 
στη λοΤκή παράδοση. Μόλλας, 
Μανωλάπουλος, Ρούλιας, Ευγέ­
νιος Σπαθάρης, θεσδωρόπουλος 
ικ.ά. Στη σειρά αυτή έρχεται τώ­
ρα να προστεθεί ο κ. Π. Καπετα 
νάκης.

Δίνει μια καινούργια μορφή 
στην παράσταση, γιατί στο τε­
λευταίο μέρος τους ρόλους υπο­
δύονται ηθοποιοί πια. πράγμα 
που δίνει νέα ώθηση, προσθέτει 
μια1 ζωντάνια στο έργο και συγ 
χρόνως δίνεται το μήνυμα του 
έργου.

— θα ήταν καλό η χρησιμοποί 
ηση ζωντανού μόνιππου, αν το 
(Ηράκλειο' διέθετε τέτοιο (το προ 
έβλεπε αυτό το στοιχείο η παρά 
στάση) και αν υλοποιείτο η πρό 
θέση του κ. Κσπετανάκη να επα 
ικολουθήσει Κρητικό γλέντι.

Γενικά ήταν μια πόλύ - πολύ

β

ΐΛ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο1 στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Ελευιθεράκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρία Ελέυθεριάικη, Μανόλης και 
Μόρια Δινεράκη, Γιάννης Ελευθεράκης, Νίκος Ελευθόράκης. 
Ο1 πατέρας: Ιωάννης Ελευθεράκης.
Τα. αδέλφια: Ελένη χα Γεωρ. Πλα’ί'τη, Μόνος και Ελισάβετ 
Ελευθεράικη, Πέτρος και Βέρα Ελευιθεράκηι, Μανόλης και 
Κουλά Πατεράκη, Φίλιππος και Ελευθερία Ανδρουλακάκη, 
Ηρακλής και Ανθούλα Αλεξίου, Χρυσούλα χα Πέτρου Πα- 
παδρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενέίς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο1 Ζαχ)στεϊο ΚΡ1ΤΖΑ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί στην εκ­

κλησία του Χριστού στο χωριό Στουράκια θα , τελέσουιμιε 
ετήσιο μνημόσυνο στην μνήμ-η του αγαπημένου μας συζύ
γου, πατέρα, γιού,

γαύρΕς υπέστησαν πολλές μετά σξιόλόγη παράσταση που κατα-
βολές. Μέχρι το 1900 η οθόνη 
ήταν 2X0,50 μ. και οι φιγούρες 
0,20 μ. Αργότερα οι διαστάσεις 
αυξήθηκαν (οθόνη 5X1 μ. καιι t 
μ. για τις φιγούρες). Οι φιγούρες 
έγιναν πιο πολυτελείς, το χαρτί

χειροκροτήιθηκε από τους μι­
κρούς και μεγάλους θεατές και. α- 
ξίζει κάθε έπαινος στον κ. Καπε 
τανάκη, τον Γιάννη Μάρικόπου- 
λθ' και σ' όλους τους συντελε­
στές.

αδελφού και θείου

Μ

Η μεγαλύτερη επιτυχία του Στίβενς Σπίλμπερκ 
ΝΤΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ

ΚΑΙ Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

ΡΟΣ ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ θα δεχθεί 
j! j ξανά επισκέψεις στις 20)8)85 στο 
< ‘ Ιατρείο του στην οδό Μ. Μου-

i σαΰρου 20. 1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-85 και ώρσ 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάόυ Πεζά, θρήνο· μνημόσυνο για την ανάπα-υ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, 
αδελφού καιι θείου1

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΣΠΥΡ. ΡΑΣΙΔΑΚΗ 
Συμβολαιογράφου

και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του όπως πα- 
ραστο-ύν.
Η σύζυγος: Παρασκευή.
Τα τέκνα: Σπυρίδων, Αναστασία, Κων)νος.
Οι γονείς: Αναστασία Ρασιδάκη, Φώτιος και Παναγιώτα 
Ταιμτούνη.
Οι αδελφοί: Γεώργ. και Μαρία Ρασιδάκη, Εμμ. και Κυριακή 
Ρασιδάκη, Νικόλαος και Ιλαρία Ρασιδάκη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείό) ετήσιο μινημόσυνο 
για' την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
•μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Η

*·

ΣΟΦΟΚΛΗ Κ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
Παραικαλούιμε όσους θα1 ήθελαν να τον τιμήσουμε με την πα 
ρουσία τους να· παραβρεθσύν.
H σύζυγος: Πόπη Μαραγκάκη.
Τα παιδιά: Κώστας - Χαρούλα - Σοφοκλής
Οι γονείς: Χαρίκλειαι Μάραγκάκη, Γιάννης και Χρυσούλα Σπι 
θάκη.
Τα αδέλφια1: Μάνώλης και Χρυσούλα Μαραγκάκη,, Γιάννης 
και Ευαγγελία Μαραγκάκη, Δημήτριος και Ευαγγελία Μά- 
ραγκάκη, Γεωργία χσ Τηλέμ. Μάραγκάκη, Ειρήνη και Γεώρ 
γιος Ασμαριανάκης, Μιχαήλ και Χρυσούλα Μαραγκάκη, Νικό 
λαός Σπιθάικης, Μαρίια και Χρόνης Παπαδάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου από Χανιόπορτα ώρα 8 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-85 καιι ώρα1 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίτσας Μασταμπά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του1 αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

Ξ I A £»
Τηλ. 234272

Κάτι το πολύ εκλεκτό
ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ

Με τον Μάικλ Ντάγκλας και την Κάθριν Τέρνερ

«ΑΙΓΛΗ»
θιρίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 288618

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ 
Με τ,ον Τσαρλς Μπρόνσον

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ·: 288830 

ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ
Αθώα πλάσματα που γίνονται ευχαρίστως εφιάλτης

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξή ώρα 6 μ.μ.

Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς m ΖΟετίαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θόραπευτι- 
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως επιστημονικός Δι­
ευθυντής και Ψυχοθερα­
πευτής Καθολικής Ψυχ·. 
ατρική-ς Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως βις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον Ανδρεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223043.

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ 
Με τον πιο τρελλό κωμικό Στ. Ψάλτη και την Κοίτη Φίνου

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243469

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
M-ε τους Ραλφ Μάτσιο, Πατ Μορίτα. Στο πρόσωπο του 
Ραλφ Μότσιο η νέα γενιά -σνα-γνιωρίζιει το είδωλό της.

έί

ο Υδραίος Μαυρομάτης ως ιδι- 
ρυτής του Ελληνικού Καραγ-κιό 
ζη. Αλλος πάλι αποδίδουν την 
εισαγωγή, ταυ είδους στον Ελ 
ληνικό χώρο στο Δημή,τρη Μ-ί 
μαρο, που είναι από τους πρώ 
τους καραγκιοζοπαίκτες.

— Σήμερα το θέατρο Σκιών 
παρουσιάζει την παρακάτω γένι 
-κή εικόνα. Υπάρχει -αρχικά ο 
Καραγκιόζης που, ως τύπος, εκ 
προσωπεί κατά κάποιο τρό­
πο τα μεγάλα λαϊκά στρώματα. 
Πλάι του ο Χατζατζάρης (Χατ 
ζιή—Αϊβάτ) διατηρεί τα βασικά 
γνωρίσματα του τύπου είναι 
δηλ σύμβουλος του Κ -και μέσο 
λαβητής. Τους δυο αυτούς βασι 
κούς τύπους πλαισιώνουν και 
πολλοί άλλοι, που ο -καθένας 
αντ-ιπροσωπκύει και μια κοινω­
νική πραγματικότητα συνοψίζο 
ντας τα ουσιαστικά χαρακτηρι 
στικά των φορέων αυτής της 
πραγματικότητας. Έτσι έχου 
με: 1) Το Σιορ Διονύσιο, που 
αντιπροσωπεύει τους μορφωμέ­
νους 7)νήσιους, τους επηρεασ 
μένους σε ,μεγάλο ίίαθμό από 
την κουλτούρα της Δύσης. 2) 
Το μπάρμπα — Γιώργο, σύμιβο 
λο του αγροτιικού| στοιχείου, 
αλλά το δυναμικό στοιχείο του 
λαού, γιατί είναι ο -μόνος απ ό 
λους τους τύπους του Κ που 
μπορεί να βγει νικητής από

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Πόπη Κ. Κατσιγιαννάκη θα δεχθεί Συλλυπητηρίους 

επισκέψεις δια τον θάνατον του συζύγου της Κων)νου Κα- 
τσιγιαννάκη, την 5ην και 6ην, ημέραν Δευτέραν και Τρίτην, 
του τρέχοντος μηνός Αυγούστου.

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Γωνιανάκης.
Τα παιδιά: Τιτίκα και Κώστας Πυργιαννάκης, Νίκος και Λέ 
λα Γωνιανάκη, Μύρων και Ανθούλα Γωνιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθέί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-85 -και ώρα: 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Κάτω- Ζαρού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του- αγαπημένου μας παιδιού και αδελ 
φού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ζαφειρένια Σσμαριτάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Τασία Σσμαριτάκη, Στέλιος καί Άρια 
Καραγιαννάκη.
Τα1 αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρονος πέρασε που έφυγε'από κοντά' μας ο λα­

τρευτός μας σύζυγος, πατερούλης, αδελφός, θείος και φίλος

Τηλ. 224973
Ενσ πανηγύρι τρόμου, ο δράκουλας και οι 40 κούκλες 

ΤΑ ΟΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ

«KRETA DRIVE !Ν»Κ«ν)φ·ς ΑντΜονήτων — Kwndwq χ5ίη
Εναρξη ώρα 3,30 μ.μ.

ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

.nuuiOIE NTPAI.BIN»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΆΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30 μ.μ.
Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Ελληνικό

©ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα
ΚΑΝΝ ΟΝ ΜΠΩΛ No 2

Πσραγ. 1985. Μπαρτ Ρέυνολτς, Σίρλε ΜάκΛέιν, Τζάκι Τσσν

ί

τ„ τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ην Τρ-ιτη 6 Αυγουστου και ώρα! 8.00 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το1 θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και θυγατέρας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Χρύσα Αλεβυζόκη.
Τα- αδέλφια: Δημήτριος και Μάριάνθη Αλεβυζάκη, Γεώργιος 
και Φανή Αλεβυζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟΣ
ΒΡΑΚΑΣ

Όλοι όσοι τον αγάπησαν θαι βρεθούν την Κυριακή στις 4-8- 
85 ώρα 8,30 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου να προσευχηιθούν στη 
μγήμη του.
Η σύζυγος: Ελισάβετ
Τα παιδιά: Μιχάλης, Στέλλα, Χρυσούλα, Ελένη.
Τα1 αδέλφια-: Κώστας - Ειρήνη, Μιχάλης - Δέσποινα, Φωτει 
νή χα Γίόλια.
Τα ανήψια, οι φίλοι, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρτα VILAGIO.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-85 κατώρά. 8,30 π.μ. ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.ΙΝ. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού

««

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Πάτρου 19 — Πστίλλις 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ
Με τον Λη Βαν Κλιφ

ΙΩΑΝΝΑΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ
Ετών 55

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Μεταμορφώσεως Σω 
τήρος Ανω Μόύλτα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα­
ρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Αναγνωστάκης.
Τα παιδιά: Αθανασία και Φανούριος Λεντζάκης, Πόπη και 
Σπόρος Αποστολάκης, Μιχάλης Ανσγνωστάκης, Μαρία1 Ανα 
γνωστάκη.
Η -μητέρα: Μαρία Αποστολάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

-
g για την 

δελφού

§

*!

την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

και ανεψιού

Μ" :

I

' ΣΤΕΛΙΟΥ Κ. ΙίίΑΡΓΕΤΑ
Ετών 22

και πα ρακαλούμ-ε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως 
πρασέλ-θουν και ενώ-σο-υν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Οι γονείς: Κώστας -και Κούλα Μαργέτα.
Οι-αδελφοί: Μανώλης Μαργέτας, Ευαγγελία Μαργέτα, Λεύ­
τερης Μαργέτας.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μάρί-α Χατζηανέστη.
Τα παιδιά: Θεόδωρος - Τζένη.
Οι γονείς: Μανόλης και Μαρία Χατζηανέστη, θεοχάρης και 
Ευγενία Κοτρονάκη.
Τα αδέλφια: Κατερίνα και Σταύρος Σκουλικάρης, Γιώργος 
Χατζηανέστης, Μιχάλης Χατζηαινέστης, Νίκος Χατζηανέστης 
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε παρα­
λιακή ταβέρνα: μϊ εξασφαλισμένη 
π'έλατείαί και οικογενειακό περι- 
ιβάλλον. Πληραφ. τηλ. 250721.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΡΟΥΠ Μάνατζερ να 
α,ναλάβει υποκατάστημα Εμπορι 
ιΚής Εταιρείας στο Ηράικλειο. Μι 
οθός 60.000 μηνιαίως. συν πο­
σοστά. Πληροφ. προσωπικώς κά 
θε Τρίτη - Τετάρτη στην οδό Δε 
Λημάρικου 7 Καμαράκι από 8 π.μ. 
_ 2 μ.ιμ. και 4 μ.μ. — 8 μ.μ., δί 
πλα στην Πολυκλινική.

(Ζ215) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέες για επιικερ 
δή εργασία 2000 και άνω ήμερη 
σίως. Πληροφ. Κισσάιμου 2 (Χα 
νιόπορτα) από 10—1 και 5—6

(2209) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βοήθεια 
στην κουζίνα της Ταβέρνας «Λύ 
χνος», από 6,30 εως 12. Πληροφ. 
εντός Κοραή 12 (παράλληλ. Δαι 
δόλου) τηλ. 232785.

μ..μ· 
(2210) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο 
περιοχής Έβανς. Πληροφ. τηλ. 
289831.

(2211) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια μιε γνώ- 
ρεις γραφομηχανής από τεχνική 
ετα.ρεία. Τηλ. 2879'82 και 282969

(2212) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογιστής 
ή λογίστρια για: βιβλία Δ’ Κατη 
γορίας. Τηλ. 288533 από 5—7 
ιμ.μ.

(Ζ214) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός χημικού για οι 
νολογικό εργαστήριο. Πληροφ. 
τηλ. 286421.

(Ζ213) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλλες για να 
εργασθουν σε Ρέστωραν, στο 
Λιμ. Χερσονήσου, η μία απαραί­
τητα να γνωρίζει Αγγλικά. Πληρ. 
τηλ. 235068 όλες τις ώρες.

(2194) 1—5
2LHTEITAI τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(2167) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιο 
τητας με ποσοστό 45ο)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικό, φορέματα’, ΔυΡ 
ΜΑΤΙΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε- 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
.ο πω ροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείίμιενανεις αιμφιθεατρΊ'κήν 
θέσ,ν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και 
243566, ΗράιΚλειον.

(Π338) 1—10

(Ζ9) 1—25 (2135) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κόμβο 
της νέας εθνικής οδού στο Γιόφυ 
ρο, α κριβώς στη στροφή από Η 
ράκλειΟ' προς Χανιά εκτάσεως 
1200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282059.

ΖΗΤΕΙΤΑί δεσποινίς από­
φοιτος Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και με πει 
ρα σε πωλήσεις, δια κατά 
στημα ειδών Υγιεινής. 
Πληροφ. τηλ. 232320.

(2163) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γοορνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ.
3843.

(Ζ158)

3328 και

1—60

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το Συνεργείο Επισκευής τρακαρισμένων 

Αυτοκινήτων

ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΖΑΤΖΑΡΑΚΗ
ΓΙΟΦΥΡΟ

Σας γνωρίζει ότι το νέο μας τηλ. είναι 250754.

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

Ι
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ
Ανώνυμος Εταιρία ;,

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες ;! 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική !;

Περιοχή Ηρακλείου.

α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα ; ΐ 
ρίστριαΐ, δ) Οδηγοί, ε) ΒοηθόΛογιστού, και 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό. π

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ. 235- I 
700, ώρες 7—8 μ.μ. ;

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
διακοπές:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Άγ.. Ιωάννη —Κνω 
Οό— Μεσαμπελιός —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (.Βιολογικό) 
κ. Δημητρίου (Σε περίπτωση a 
ποιυσίας μου αφήσΐε τηλέφω­
νο).

(2124) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ένα μικρό παιδί στο σπίτι του. 
Πληροφ. τηλ. 283511 ώρες κατα 
στημάτων.

(2154) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή- 
ικη 200’ τ.μ. εις θέση Γιοφυρος 
πιό πάνω από τη Βόλξβάιγκεν, 
κατάλληλη για οΐιανδήποτε χρή- 
ση μαζί με οικόπεδο 700 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282059.

(Ε143) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 ku 
ριων δωματίων επιπλωμένο και 
μη. Πληροφ. τηλ. 236228 ώρες 8 
—10 πρωινές στην οδό Λάππα 
14.

(Ε142) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια δια 
παραθεριστές εις περιοχή Ανιισα 
ρά Χερσονήσου, δίπλα στο ξένο 
χείο «ΛΥΤΩΣ». Πληροφ. τηλ. 
0897)22281.

(6144) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
καινουργής κατασκευής για ο,τι- 
δήποτε χρήση εις την οδόν Ιδο 
μενέωςκαι Μιλάτου γωνία. Πληρ. 
τηλ. 288540.
(6138) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων (μεζονετ) με αυλή και 
μεγάλη βεράντα στην οδό Ρενιέ 
ρη 3 (Τρεις Καμάρες). Πληροφ.
τηλ. 236316, 241261, 

(Ε140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
τίων μιε θέρμανση εις

286353.
1—6 

δύο δώμα 
βέσιν Μια-

ισταιμπά. Πληρ. τηλ. 287991.
(E1S9) 1—2

(Π336) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
'μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρο 
φορίες Μιχ. Ξενικάκης τηλ. 283- 
233.

(Π330) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτασιυκλέττα BMW 
550' με καλάθι σε άριοτη κατά­
σταση και πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 220633 κ. Κουνάλη.

(0332) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μ'ερσεντές φορτηγό 
11 τόννων ανατρεπόμενο! σε κα 
λή κατάσταιση. Μίεταβιιβάζεται 
ιμετερικό. Πληροφορ. τηλ. 0897
- 22046.

(ΓΙ333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμαι α’ ορό­
φου μονοκατοικίας 100 μ. από 
πρακτορείο Μεσαράς (έξω Χανι­
ών Πόρτας. Πληρ. τηλ. 250517.

(Π334) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνητο TRilUMPF 
1200 στέσιον. Δεκτός κάθε έλεγ 
χος. Τιμή 130.000 απολύτως με 
τρητοϋς. Τηλ. 223286 και 721344 
ώρες γραφείου κ. Δηιμήτρη.

(Π329) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικοπεδαγρός 850 τ. 
ιμ. στη θέση Φλωρίδα (Καρτεράς, 
δίπλα1 ακριβώς στο πρώτο σπίτι 
που υπάρχει αριστερά στο Δη­
μόσιο δρόμο). 'Εχει πρόσωπο 
στο δημόσιο δρόμο. Οικοδρμεί- 
ται. Τιμή δρχ. 2.500.000. Πληρ. 
τηλ. 220516 — 2899H0.

(Π337) 1—5

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπιεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτεκτο 
νικά' σχέδια από τον EOT 
για ξενοδοχείο Β' τάξεως 
80 κλινών. Τηλ. 0897)223 
02, Θ μ.ιμ. — 12 μι.μι.

(Π328) 1—10

Εκδρομές

Η χαμένη Ατλαντΐδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα- 
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ. 
μ. για επαγγελματική στέγη στη 
Λ. Καλοκαιρινού 90, 1ος όροφος 
ιμε τηλέφωνο (Άνωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 από 
γεύμα εκτός Σαββάτου.

(Ε141) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στά 
αις Λυραντζάκη. Πληροφ. τηλ. 
821512 μέχρι τις 4 μ.μ.

(Ε137) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης Αυ 
γούστου γραφείο γωνιακό με πα 
τάρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ. 
285135, 9—13 και 5—8.

(Ε135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη και κατά 
στηιμα. Πληρ. τηλ. 233528.

(6136) 1r-6
LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 * 244245

Ι
ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85

(WABBA

Παγκόσμια Ένωση Σωματικής Διάπλασης)

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα ; 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου. ;

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΩΡΑ 10 μ.μ. ;

ΕΤΗ DISCO

«APOLLONIA»

Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του <

HELTH STUDIO ’Τηλ.: 286111 ’

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Ι
Α. ΑΛΕΞΑΚΗΕ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.

Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 '
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. I 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ !

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
Ταβέρνας στο κέντρο της 
πόλης, λόγω αναχωρήισε- 
ως. Πληροφ. εντός, Κο- 
ραή 12 (όπισθεν Δαιδά- 
λο υ).

(Π335) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 προνομιού­
χα οιικόπεδα στου Κόκκι­
νη το1 Χάνι και επί της 
εθνικής οδού κοντά στο 
ξενοδοχείο ΚΡΙΣΤΙ, τηλ. 
222115.

(Π 331) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΤΣΑ ΣΕ ΜΑ 
ΓΑΖΙΑ. ΕΑΝ ΒΝΔιΙΑΦίΕίΡΕ 
ΣΤΕ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ Ε­
ΣΟΔΑ ΣΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ ΜΑΣ ΤΗΛ. 288970 π. 
μ. και 225880 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγγελ­
ματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρακλείου, 55 τ.μ. ρε 
τιρέ, 3ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 283086 και 235740 ώ 
ρες γραφείου.

(6131) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζοδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οόό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ιτα­
λικής γλώσσας. Τηλ. 220348.

(Μ225) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιματικός πα- 
ραδίδεί μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμνάίσίου - Λυκέίσυ. Τι 
μές λογικές. Πληρ. τηλ. 237376

(Μ217) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΩ διακοπές και μισθό 
σε υπεύθυνη κοπέλλα για να προ 
σέχει παιδιά ηλικίας 5—ΤΤ ετών 
στη Χερσόνησο για ένα μήνα. Τη 
λέφ. 222115 , 288297 ώρες εργά 
σιμες.

(Δ497) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας Πεκι 
νουά, χρώματος καφέ ανοιχτό, 
θηλυκό, ακούει στο όνρμα Ρόμυ 
περιοχή Αγ. Τίτου. Παραικαλεϊται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
220269 ή 285336 και αιμδιφθή.

(Δ495) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA σε κα 
λή κατάσταση με 70.000 χλμ. 
Μοντέλο 1979. Πληροφ. τηλ. 
243594.

(Π294) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατάστη­
μα 100 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235- 
372 — 235373.

(Π265) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρ. 
τηλ. 231354.

(Π275) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ

Τηλ. 232459
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός, 2 μονοκατοικίες, η μία δια 
μέριοίμα και η άλλη σκελετός.

(Π297) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
DATSUN 100 Α μοντέλο 78 με 
μηχανή 1200
FIAT 124 μοντ. 75 σε αρίστη κα 
τά στασιη.
SEAT 127 μοντ. 78 σε τ ιμή ευκαι 
ρίας.
Τηλ. 243865 — 285812.

(Π299) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Ψαλ- 
λίδα Μεσαράς (Χατζόγλου 
Μετόχι) κτήμα’ 300 στρέμ 
ιματα, ολόκληρο ή κατά 
τμήματα, εύφορο, κατάλ­
ληλο για γεωργική εκμετάλ 
λευσιη. Πληροφ. τηλ. 282- 
659.

(Π305) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιό 
φυρο. Τηλ. 289322.

(Π283) 1—ΤΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή κα 
τάστάση μόνο μετριτοΐς. Τηλ- 
220505.

(Π292) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιωτικό ελαιοτριβείο 
εις Μάλλες Ιιεραπέτρας. Πληροφ. 
τηλ. 0841)23780 — 23895 Αγ. 
Νικόλαος και 01)2233469, Αθήνα.

(Π211) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέΛΐ 2 στρέμματα, 
με νερό και αγροικία στη Φσινι 
κιά, λογω υγείας τηλ. 222015.

(Π276) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος αρσενικός Ντό 
ιμπέρβαιν εκπαιδευμένος σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281881 από 9— 
1 μ.,μ. κ. Αγγέλα.

(Π287) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικιία 100 τ.μ. επί οι 
καπέδαυ 230 τ.μ. σε κεντρικό ο η 
μείο της Ν. Αλικαρνασσού., Πλη­
ροφ. τηλ. 225195.

(Π284) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρικό 
σημείο των Πατελλών (δίπλα στο 
Μνημείο Μπαντουβά). Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 283411, 
ώρες 8—9 π.μ. και 5—8 μ.ιμ.

(Π281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Χερσόνη 
σο εκτός σχεδίου, έναντι ξενοδο 
χείου Μεταξά. Τηλ. 286452.

(Π282) 1—10

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΠΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατασχέσεις 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το σέ 
ρβις μας με γραπτή εγγύηση. Α 
γοράζομε το παλιό σας ψυγείο 
—πλυντήριο —κουζίνα. Ανταλ­
λάσσομε με καινούργια τελευ 
ταία μοντέλα Μάχης Κρήτης 
24—ΧανΙόπορτα. Τηλ. 235628 
—241753.

(Π2Ο5) 1—30

Την προσεχή Τρίτη 6 Αυγούστου εορτάζει ο Ιερός Ναός Μεταμορφώσε- 
ως του Σωτήρος εις το όρος ΠΟΥΧΤΑ Αρχανών. Ο Εσπερινός άρχεται 
την 7η απογευματινή. Ο Όρθρος άρχεται την 7η πρωινή και εν συνεχεία 
η θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου, και παρακαλοΰνται οι φιλέορτοι όπως παρευρεθοΰν 
και παρακολουθήσουν τας ακολουθίας αυτός.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ανω Αρχανών.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

(Π2Ο3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ ΤΑ- 
Ί Μ στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 224739.

(Π262) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο, λόγω ασθένειας, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 225578.

(Π116) 1—15

3································
ϊ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ■
■ ■■ θεωρώ υποχρέωσή μου να ευχαριστήσω και μεσω του J 

Τύπου το Επιστημονικό Κέντρο1 Υγείας και Ομορφιάς «ΤΟ- |g 
WER LINE» και τον υπεύθυνο του τμήματος Γυμναστικής ■

■ και αδυνατίισμστσς κ. Νίκο ΒεΤσάκη, διότι κατόρθωσε με 
τις απόλυτα υγιεινές και φυσικές μεθόδους του (γυμναστι- g 
κή, σάουνα, υδρομασάζ, δίαιτα) να μιε απαλλάξει από 15,5

■ κιλά ανεπιθάμιητο βάρος στο εξαιρέτικά μικρό χρονικό διά­
στημα των 45 ημερών, αποκτώντας έτσι περισσότερη υγεία, ■

■ δύναμη και αισιοδοξία για: τη, ζωή.
■
■ θεωρώ ότι χρεωστώ πολλά στο «TOWER LINE» γι αυτό 

και του είμαι ευγνώμων.
■ Γιώργος Σκυβαλάκης

Έβανς 44, - Ηράκλειο.
5 ■«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■*>

IAN TOURS |
> ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336
j ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ
! α) από 2—11 Αυγούστου:

! Πήλιο — Λάρισα—Καστοριά — Πρέσπα—
; Μετέωρα — Γιάννενα — Πάργα — Λευκά-
; δα — Πάτρα — Ζάκυνθος.
> β) από 11—19 Αυγούστου: ;ί
> Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι- ; I
I δική — Θάσος.
| γ) από 20—29 Αυγούστου:
| Γύρος Πελοποννήσου—Ζάκυνθος.

I
 ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

Παντός τύπου και για όλο το σπίτι. \

Απεριορίστου αντοχής ;!
Επαναστατικές Αναμικτικές και ; I

Θερμοστατικές μπαταρίες ΣΟΥΗΔΙΑΣ

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ;!
Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) — Τηλ. 243621 |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 στρεμι. 
1.000.000 δρχ., παλιά οικία, όλα 
ειςχωρίον Σκοτεινό, οικία 2 δω 
μάτια μεγάλα και κουζίνα. Στο 
Πόρο Κονίτσης 5 εξ αδιαιρέτου, 
και παραθαλάσσια οικία 5 δωιμα 
τίων, φως, νερό, τηλέφωνο. Ά­
φθονα δένδρα εις θέση Αετός Κα 
ρόστου Εύβοιας, όλα σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 287218.

(Π301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο αυτοκίνητο FORD SIE 
RA 1600 με 2000 χλμ. αγοροσμέ 
νο στη Γερμανία με ραδιοενισχυ 
τή 1Ο0 W και 4 ηχεία. Γράψατε 
κ. Α.Λ.Δ. Τ.Θ. και 0897)22025 
Ηράκλειο Κρήτης, κ. Βασίλη.

(Π308) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 CO χρώ­
ματος λευκή. Πλήιροφ. τηλ. 225- 
139 και 224147.

(Π293) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 241271 από 8—4 μ.μ.

(Π214) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπό­
ξερ τιγρέ, θηλυκός ωραιότατος, 
ηλικίας 8 μηνών. Έχει κάνει όλα 
τα' εμβόλια. Κομμένη ουρά, υπά 
κουο, λόγω ελλείψεως χώρου. Τι 
μή 4000. Τηλ. 231695.

(Π279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή επί ο|κο 
πέδου 200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλην Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Π167) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία 80 
τ.μ. με ισόγειο 7 ανεξάρτητων 
δωματίων και ανώγειο διαμέρι 
σμα 4 δωματίων, κουζίνα W.C 
επί οικοπέδου 164,66 τ.μ. στη 
Χανιόπορτα. Εισόδημα από ε­
νοίκια 45.000 δρχ. Μόνο σοβά 
•ρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 289 
286—289050.

(Π215) 1—12

γ·*·

Ο /■ CsW

Το μέλλον... Είναι αυτό που παντα 
επιβάλλει μια άλλη άποψη 
πραγμάτων. Διαμορφώνει μια άλλη 
αισθητική. Φέρνει μαζί του 
περισσότερες ανάγκες, 
μεγαλύτερες απαιτήσεις. Το Υ10 
είναι σίγουρα η δυναμική αντίληψη 
του μέλλοντος, σήμερα!
Με κινητήραΕΙΗΕ ‘ - σχεδιασμένο 
και κατασκευασμένο από 
COMPUTER και ROBOT- το Υ10 
ξεφεύγει από τα σημερινά 
τεχνολογικά «στάνταρτς» και 
καλύπτει τις απαιτήσεις οδήγησης 
πέρα από το 2000. Απλό, 
λειτουργικό και πολύ οικονομικό 
για ένα σύνθετο και απαιτητικό 
κόσμο.
Η φόρμα του μέλλοντος σε 3,40 
μέτρα!

* (Fully Integrated Robotized Engine)

Αυτό είναι το Υ10. Εκπληκτικά 
άνετο, προσεγμένο στην κάθε 
λεπτομέρεια με φίνα και 
λειτουργικά αξεσουάρ επιβάλλει 
μια νέα αισθητική αντίληψη. 
Στο Υ10 διαγράφεται η 
«προσωπικότητα» του μέλλοντος. 
Δυναμισμός, ευελιξία, απόλυτος 
έλεγχος και ακρίβεια. 
Μέσα στην πόλη ή έξω στους 
ανοιχτούς δρόμους προσφέρει 
ιδανική ασφάλεια, έχει μεγάλη 
ορατότητα και τέλεια έλλειψη 
αεροδυναμικών θορύβων (Cx =0,31). 
Αποτέλεσμα μακρόχρονης μελέτης

και ΕΡΕΥΝΑΣ στο σχεδίασμά.
Το Υ10 φέρνει την διάθεση, τον 
ενθουσιασμό μιας ΝΕΑΣ σύλληψης! 
Φέρνει τον αέρα μιας καινοτομίας: 
Τη «γραμμή» του μέλλοντος, 
σήμερα!

ίΚΰΟ χ\μ ' 
90 χλμ ωρα 

120 χλμ ωρα
ΠΟΛΗί

"Ε^ σΣΕ
PWHKtW} Komor 
ΚίΒΟΤΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ 
ΤΕΛΙΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚ ΤΗΡΙΤΤΙΚΑ

AUTOBIANCHI ΑΠΟ TH LANCIA.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ: ΛΑΜΔΑ Α Ε.. ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΥΓΓΡΟΥ 73. ΑΘΗΝΑ ■ ΤΗΛ 9231225 · 923.

Μ___ J

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΥΡΑΜΙΣ Ε Π Ε. Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ

ΕΚΘΕΣΗ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
Λ. 62 Μαρτύρων 41 — ® 222475 - 224821 - 283717



« Π A Τ Ρ I £ »

Ό κ. Δπμ. Σορρϋζ νέος Γ.Γ.Α
ΜΕ ιδιαίτερη χαρά ο φίλαϋλος 

κόσμος του Ηρακλείου πληροφο 
ρήθηκε ότι Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού τοποθετήθηκε ο συμ 
πολίτης μας Αντιδήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Δημήτρης Σαρρής.

Ο ΝΕΟΣ Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού υπήρξε αθλητής της 
Αρσης Βαρών και της Ενόργανης 
Γ υιμναστικής.

ΜΈΧΡΙ σήμερα ήταν υπεύθυ­
νος Αντιδήμαρχος των Αθλητι­
κών θεμάτων του Δήμου, εκτός 
των άλλων αρμοδιοτήτων τις ο 
ποιες είχε.

ΓΕΝΙΚΑ ο κ. Σαρρής είναι γνώ 
στης όλων των αθλητικών θεμά 
των, και δεδομένης της εργατικό 
τητας και αντικειιμενιικότητας του 
6σ προσφέρει πολύτιμες υπηρεσί 
ες στον αθλητισμό της Χώρας 
μας.

Η ΣΤΗΛΗ συιγχαίρει θερμά τον 
κ. Σαρρή και του εύχεται επιτυ 
χία στ ο· μεγάλο και βαρύ' έργο 
το οποίο αναλαμβάνει.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΗΤΑΝ Πρόεδρος της Επιτρο­
πής Βαλκανικών Αγώνων Κολύμ 
βησης που έγιναν πρόσφατα 
στην πόλη μας και που αναμφι 
σβήτητα σημείωσαν απύλυτη ε­
πιτυχία.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ συγχαίρει τον 
συμιπολίτη μας Δημήτρη Σαρρή 
για την ανάληψη των νέων καθη 
κόντων του. Γιαραλληλα του εύ 
χεται κάθε επιτυχία στο έργο 
του.

0 ΟΦΗ έπιοτρέφει αϋριο
ΑΥΡΙΟ Κυριακή 4 Αυγούστου, 

επιστρέφει στο Ηράκλειο αερο­
πορικώς κιατ ευθείαν από την 
Φραγκφούρτ,η, στις 16,45' η α- 
ποστολή ταυ ΟΦΗ, οι ποδοσφαι 
ριοτέζ του οποίου έκαναν το πρύ 
το στάδιο της προετοιμασίας 
τους στο αθλητικό κέντρο του 
Μΐπαρσιν Χάουζεν, υπό την επί­
βλεψη, του κ. Γκαίραρντ.

ΣΗΜΕΡΑ το α πόγευμα ο ΟΦ Η 
θα δώσει τον τεέίευταίΟ' φιλικό α 
γώνα του στην Γερμανία με αν 
τίπαλο την Χάρλιγκέκατ, ομάδα 
Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα συνεχίσουν την προετοιμασία

τους στο Ηράκλειο' και θα δώ­
σουν παράλληλα αρκετά φιλικά 
ματς μέσα και έξω1 από to γήπε 
δό τους μέχρι να ■ αρχίσει το 
πρωπάιθλημα στις 8 Σεπτεμβρί­
ου.

ΤΕΛΙΚΑ η κλήρωση των αγώ­
νων του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής θα διδαχθεί την προσεχή 
Παρασκευή 9 Αυγούστου. Η ανα 
βολή της κλήρωσης κρίθηκε απ:α 
ραίτητη προκειμένου να καταρτι 
σθεί σε σώμα το νέο Διοικ. Συμ­
βούλιο της ΕΠΑΕ και παράλληλα 
να λπφΘεί απόφαοη αν οι ομά 
δες της Α' Εθνικής αυξηθούν από 
16 σε 18.

Οί διαιτητές Ηρακλείου πού 
προτείνονται για όζιολόγηοπ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Δ.Ε.Π.

στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣ)Ν1ΚΗΣ
Τα Τμήματα Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας, Οικονο 

μικών Επιστημών, Ιατρικής, και Χημικών Μηχανικών αποφάσι­
σαν την προκήρυξη των ακολούθων θέσεων Δ.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
1. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή στην εξελεγκτική Ψυχολογία 

με έμφαση στις γνωστικές λειτουργίες.
2. Μιας (1) επίκουρου καθηγητή στην Πειραματική Ψυχολογία 

ρε έιμιφαίΟΉ οτγ| οκέψτ) -και διαλοιγΓοτική.
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Μιας (1) επίκουρου καθηγητή του τομέα' Οικονομικής των Επι- 
χειρήσεων με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριότητα στο γνω- 
σιϊκό αντικείμενο' της πολιτικής κατάκτησης και έρευνας αγοράς 
(Μάρκ·ετιγκ).

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
1. Τεσσάρων (4) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Παθολογίας, 

μέ γνωστικό αντικείμενο' την Παθολογία - ΑιμιατολΌγία (1 θέση) 
την Κλινική Φαρμακολογία - Αρτηριακή Υπέρταση (1 θέση), την 
Παθολογία - Διαβητολογία (1 θέση) και την Πυρηνική Ιατρική IN 
VITRO (1 θέση).

2. Μιας (1) αναπληρωτή καθηγητή του τομέα Κοινωνικής Ιατρι 
κής και Ψυχικής Υγείας μιε γνωστικό αντικείμενο' την Υγιεινή.

3. Δυο (2) λέκτορα του Τομέα Λειτουργικού - Κλ.νικοεργαοτη- 
ριακού, με ιδιαίτερη επιστημονική δραστηριότητα στο γνωστικό 
αντικείμενο της «Φυσιολαγίας» (1 θέση) και της Γενικής Βιολογί­
ας (1 θέση).

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Τεσσάρων (4) επίκουρου καθηγητή του τομέα Τεχνικής των Φυ 

α,κών Διεργασιών και Εφαρμοσμένης Θερμοδυναμικής, με γνωστι 
*ό αντικείμενο τα φαινόμενα Μεταφοράς με ειδίκευση στη Μηχα 
νική Ρευστών (1 θέση) τα ΦαινόμεναΜεταφοράς μιε ειδίκευση στη 1 
Μέταφορά Μάζας (1 θέση), τις Φυσικές Διεργασίες (1 θέση) και 
τα Φαινόμενα Μεταφοράς με ειδίκευση στη μεταφορά' θερμότη­
τας (1 θέση).

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν στα αρμόδια1 Τμή 
ματα την υποψηφιότητα' τους μέσα' σε αποκλειστική προθεσμία' 
τριάντα ημερών από την ημέρα της δημοσίευσης της προκήρυ­
ξης αυτής στην Εφημιερίιδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτηση αυτή πρέπει να υποβάλουν:
1. Αντίγραφο 'πτυχίου, αντίγραφο διδακτορικού διπλώματος 

κλπ τίτλους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ανώτα 
τα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να υποβλη 
θούν και σχετικές βεβαιώσεις από τα1 ΔίΚΑΤΣΑ.

2. Από τέσσερα' αντίτυπα όλων των επιστημονικών τους έργα 1 
σιών για τα τμήματα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας .' 
και Ιατρικής και από πέντε (5) αντίτυπα για το τμήμα Οικονομι­
κών Επιστημών.

3. Υπόμνημα1 που θα περιέχει τα σχετικά με τις σπουδές τους 
και τη δράση τους καθώς και ευρεία ανάλυση των επιστημονι­
κών τους εργασιών.

II ΓΙΡΟΙίΙλ TUN HIM ΙΜΗΜΙίί 
ΜΠΡΑ KIM IHi NOT. ΑΦΡΙΚΗΣ

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ 2 (AHE— 
ΓΑιΛΛ. ΠΡΑΚΤ)—

Ευντηιρητικοί γερφσιαστ(ές 
του ρεπουμπλίκάνικου κόμμα
τος, «μπόδισαν1 χθες το βράδυ 
την ψήφιση: σχεδίου νομού, για 
την επιβολή οικονομικών κυιρώ 
σεων εναντίον της Νότιας Αφ­
ρικής.

■ Auro, το σχέδιο νομού που 
μπορεί να ξαναιυποβληιθεί στη 
γερουσία μετά τις διακοπές, 
του κοινοβουλίου, στις 9 Σέππε

ιμίβρίου, είχε εγκεριθεί χθες από 
τη βουλή των αντιπρόσωπων, 
με 380 ψήφους υπέρ και 48 κα 
τά.

Τα σχέδιο νομού που προβλέ 
πει την επιβολή; οικονοιμικοιν 
κυρώσεων εναντίον ταυ καθεσ 
τώτος της Πρετορια, είναι το. α 
ποτέλεσμα ενός . συμβιβασμού 
που έγινε από μια μεικτή επι 
τροπή αυτή την εβδομάδα, α 
φού προηγουμένως η ιβουλήι και 
η γερουσία είχαν ψηφίσει δια 
φορετικά κείμενα.

ΝΕΑ GALLERIE |
;> Συνεχίζεται η Έκθεση Έργων Τέχνης από ;>
;> μεγάλους Έλληνες Ζωγράφους, στην *!

! ΝΕΑ GALLERIE <
«FIRST GALLERIE»

; στην οδό Κυδωνιάς 6 I;
; (Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΡΟ») I;
; Αξίζει να την επισκεφθείτε. ;!

► Αντώνιος Γ. Νικηφοράκης. >

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
Νέος Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού

ΟΡΊΙΣΤΗΐΚιΕ χθες από το Υπουργικό Συμβούλιο, νέος Γενι­
κός Γραιμματέας Αθλητισμού, ο συμπολίτης μας Ηλεκτρολόγος - 
Μηχανολόγος και γνωστό δραστήριο στέλεχος του ΠΑΣΟΚ. υπο- 
ψήφιιος βουλευτής στις πρόσφατες εκλογές, Δημήτρης Σαρρής. 
Γνωστός για το ήθος του, την προσήλωση του στις αρχές του' 
Κινήματος και την αγωνιστικότητά του, ο Δημ. Σαρρής, γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο' το· 1946. Συιμμιετίείχε ενεργά στο φοιτητικό 
ουνδικαλισμό την περίοδο του δεύτερου ανένδοτου αγώνα σαν 
μέλος του Δ.Σ. της Σχολής Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων του Ε. 
Μ.Π., μέλος της ΕΔΗΝ και ειδικός γραμματέας του ονοιμοστού 
τότε Συλλόγοιυ Κρητών Σπουδαστών που αποτελούσε το* ορμή' 
τήρΐΌ όλων των φοιτητικών αγώνων της εποχής. Υπήρξε συνδιορι 
γανωτής πολιτικής συνεστίασης το, Μάρτη του 1966 στο ξενοδο-' 
χείο «ΈΣΠΕΡιΙΑ ΠΑΛΛΑΣ» στην Αθήνα από το Σύλλογο Κρηρών 
Φοιτητών προς τιμήν του Ανδρέα Παπανδ,ρέαυι και η οποία απο 
τέλεσε μεγάλο πολιτικό γεγονός, γιατί ήταν η πρώτη επίσημη ε­
παφή του οργανωμένο,υ ΚρηΥικού στοιχείου με το- σημερινό' Πρό 
εδρο του ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργό. Κατά το Δημοψήφισμα του 
Παπαιδόιποιυλου μαζί με άλλους Ηρακλειώτες κατάγγειλε επώνυμα' 
στον Τύπο την εκλογική παρωδία και τάχθηκε φανερά κατά του

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΌΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

εμιπαιΐιγμού αυτού του λαού μας από την χούντα. Ο Δημ. Σαρρής 
είναι μέλος του ΠΑίΣΟΚ από την ίδρυσή του και συμμετέχει ενερ 
γά σ όλες τις Νομαρχιακές Επιτροπές του Κινήματος στο Νομό. 
’Ηταν υποψήφιος βόιυλευιτής του ΠΑΣΟΚ στο· Νομό στις εκλογές 
του 1977 ενώ: to 1981 ήταν υιποψήφιιος Ευρωβουλευτής. Πρόσφα 
τα και μετά τη λήξη του έντονου προιεκλογικού αγώνα, ο Πρω- 
•θυπουργός έστειλε στον Δημ. Σαρρή συγχαρητήριο τηλεγράφη­
μα για το ήθος και την αγωνιστικότπτά του, στοιχεία' που συνε 
τέλεσαν στην εκλογική νίκη του Κινήματος. Τέλος σημειώνουμε 
ότι ο· Δηιμ. Σαρρής αναδείχθηίκε πρώτος σε ψήφους Δημοτικός 
Σύμβουλος στο Ηράκλειο και κατείχε

ΑΝΑΚΟιΙΝΩΘΗΙΚΕ χθες από τον 
ΣύνδεισιμΟ' Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου ο πίνακας των δι 
αιτητών που προτείνανται στην 
Ομοσπονδία και στο ΣΕΔΑΕΠ 
προικειιρένου να γίνουν ο·ι αζιολο' 
γήισεις διαιτητών για τις Κατηγο 
ρίες Β’ και Γ' Εθνικής και Εθνικής 
Ερασιτεχνικής.

Σ Λ ΓΚ Ε Κ ΡI ΜΕΝΑ π ρ ο τάθηκ α ν 
οι εξής διαιτητές:

Β' Εθνική 
θόμελιης θεισ. 
Ανδρονάς Εμμ.

Γ' Εθνική 
Βιλανάικης Στυλ. 
Λαγού δάικιης Γεώρ. 
Παναγιωτάκης Βασ. 
Κωνιωτάικης Σπ.

Εθνική Ερασιτεχνική

Ιωαννίδης Γεωρ.
Ματαλλιωτύκης Εμμ. 
Ακουμιανάκης Κων. 
Τξιράικης Μαρ.
Βελ®γρΌΐκη.ς Μιιχ.
ΦοΗκάκης Εμμ.

Οί μέχρι τώρα ρεταγρα(ρέζ 
ιών όμάϋων τού Ηρακλείου

Το υπόμνημια θα υπαβληθεί σε πενήντα (50) αντίτυπα για το 
τμήμα Ιατρικής, σε τριάντα πέντε (35) για τα τμήματα Φιλοσοφί­
ας, Παιιδαγωγικής και Ψυχολογίας και Οικονομικών Επιστηιμώγ, και 
σε δέκα πέντε (15) για το τμήμαι Χημικών Μηχανικών.

4. Πιστοποιητικό εγγραφής στα1 μητρώα· Δήμου ή Κοινότητας 
περί του τρόπου και του χρόνου αποκτήσεως της Ελληνικής ΙΘα 
γένειας.

5. Πιστόποιητικ,ό του1 αρμόδιου Στρατολογικού Γραωείου τύ­
που Α.

6. Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α’) του Ποινικού τους Μητρώου.
7. Πιστοποιητικό υγείας και αρτιιμιελείάς της Α’ Υγειονομικής Ε­

πιτροπής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι προκηρύξεις εστάλησαν στο ΥΠΕΠθ για έγκριση 

και δηιμοισϊευση' στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
Ο Πρύτανης α.ά.

Σωτήριος Λ. Λεοντίδης

Η ομόβα πόλο τού ΕΓΟΗ

γνωρίζει στην σεβαστή πελατεία της ότι 

λόγω αύξησης των εργασιών της 

μεταστεγάζεται από 5)8)85 

στην Λεωφόρο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ αριθμός 3, 
3ος όροφος (παραπλεύρως Γυμνασίου 

Καπετανάκειο).

Το υπαλληλικό προσωπικό της Εταιρίας 

και το τηλέφωνο, παραμένουν ως έχουν.

ΤΟ μέχρι τώρα «δούναι» και 
«λαβείν» των ομάδων του Ηρα­
κλείου που αγωνίζονται σε Πανελ 
λήνια πρωταθλήματα, είναι το ε­
ξής:

ΠΑΕ - Ο.Φ.Η.
ΠΗΡΕ: Ίση, Παπαβασιλείου, 

Βασιλείου, Τσίμιπο από την ΠΑΕ 
Παναθηναϊκός. Περσία απάτην 
ΠΑΕ Ολυμπιακός, Σ. Βάβουλα. 
Σηφάκη από τον ΠΟΑ και τακτό 
ποίησε την 5ετία και δετία Καρ- 
γιώτη. και Χριστσφή αντίστοιχα.

ΕΦΥΓΑΝ: Πετράκης, Μάμάκας
στον Εργο,τέλη, Τζιράκης, Πασ- 
σάς, Κόβης, Ζιάικος.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΠΗΡΕ: Μπακούση' που ήταν ε- 

λεύθερος, Μ'ανιό από Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ, Παπανγέλη από Α.Ε. 
Κατσαμπά, Ζ. Νιόπλισ του ανα 
νέωσε το συμβόλαιο. Γ. Μαργέ 
τα από ΑΟΆΝ.

ΕΦΥΓΕ: Χουχούλής στις Κ. Α- 
σίτες.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΗΡΕ: Μάλαμαδάκη από Χα­

νιά, Στραταντωνάκη, από Αναγέν 
νηιση Ιεραπέτρας, Πετράκη, Μά- 
μάκα από ΠΑΕ - ΟΦΗ, Κολλαρε 
τάκη από ΕΓΟΗ, Σφακιανάκη, α­
πό Μ'ινωική και Χαλκιαδάκη από 
Μαρκό.

ΕΦΥΓΑΝ: Τριανταφυλλόπου- 
λος, Βουράκης (ΕΑΡ) Κανάρης

στον Ηρακλή Καβάλας, Τζαμού- 
σης στην Μ’ΐνωική, Χατζηαδΰμι 
στα Δειλινά, Βοζικάκης στον Α. 
Ο.Τ., Κανταρτξής στον Εθνικό, 
Ταβούρογλου στον Α.Ο. Φαλή­
ρου, Δεληγιάννης, Τσαγκαράικης, 
Βογιατζάικης στον Ατρόμηιτο Επι 
οκοπής, Καφούσης.

Π.Ο.Α.
ΠΗΡΕ: Παπαδάκη Δ. από Ερα 

σιτ. ΟΦιΗ, Παπαδάκη Ε. από Αλ 
ΐμυρό, Χριστοφορίδή από' ΠΑ- 
ΝΟΜι, Κοκικόση ικαι Τ. Λυριτζή α 
πό Ποσειδώνα, Μαστό ρίδη από 
Α.Ε. Κατσαμπά, Φωτάκη, από Ε- 
ρασιτ. ΟΦΗ, Πανπελάικη από Νεά 
πόλη.

ΕΦΥΓΑΝ: Στ. Βάβουλας, Σηφά 
κης στην ΠΑΕ-ΟΦΗ, Βαζακόπιου 
λος στην Α.Ε. Κατσαμπά, Κου- 
μιώτης στον ΕΓΟΗ, Ακουιμιανά- 
κης στην Δόξα Ηρ., Καρούλης 
στην Α.Ε. Κατσαμπά, Σουγιάς 
στον ΠεραμαΊ κό.

ΕΡΑΣΙΤ. Ο.Φ.Η.
ΠΗΡΕ: Κατσαρό από ΟΦΑΙΜ,

ναι

διεκδικεϊ τύν άνοδό της
ΔΥΟ νίκες ,κ-αι μια ήττα Η Δεδελετάκης και Τερζάκης από

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αΐισθανόιμαιστε τιην ανάγκη να ευχαριστήΐσομε θερμά το 

Επιστημονικό και νοσηλευτικό προιαωιπιικό της Κλινικής «Ά­
γιος Γεώργιος» για1 τις φροντίδες τους στον αγαπημένο μας

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ Γ. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ
καθ' όλη τη διάρκεια' της νοσηλείας του. Ξεχωριστά δε ευ- 
γνώμονες ευχαριστούμε από τα ΒάιθΓ» της καρδιάς μας τους 
γιατρούς κ.κ. Γιώργο Κριτσωτάκη και Κώστα Προχεράρη 
όχι μονάχα γιαι το· επιστήιμόνικό αλλά και για τα ανθρώπινα 
ενδιαφέρον τους που αμέρτστο εκδηλώιθηκε και απάλυνε τις 
τείευτσιίες σκληρές μέρες και στιγμές της ζωής του αξέχα- 
στουι συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού' μας.

Η Οικογένεια του.

ο απολογισμός της ομάδας
Πόλο του ΈΓίΟΉ στους τρεις 
πρώτούς αγώ νες του πρωταίθιλή 
ματος ιΠόλο της Γ. κατηγορίας 
που γίνεται στα κολυμβητήρια 
του Αγίου ίΚοσμά.

ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ ο ΕΓΟ, 
Η κέρδισε τη Σύρο με 11—9. 
Τα γκολ, του ΕΓΟΗ στο παιχνί 
δι αυτό πέτυχαν οι Παχιαδάκης 
(5), Δρακουλάκη (2), Δεδελε- 
τάκης, Τε,ρζάκης, Νεοκόσμίδης 
και Μουρέλος, από ένα.

Χθες ο ΕΓΟΗ έπαιξε το πρω 
ί με το Ναύπλιο, το οποίο νίκη 
σε με 18'—8 (Θεοδωράκης (4) 
Παχιαδάκης (4), Σηφάκης (3), 
.Δρακσυλάκης (2) Τερζάκης (2)
Νεσκοσμίβης (Μουρέλος

ΕΦΥΓΑΝ: Μάνιός στον Η ρόδο 
το, Ασσαρ'ίωτάικης, ΒογΊατζάκης 
στην ΕΑΡ. Παπαδάικης, Φωτάκης 
στον ΠΟΑ, Χρηστάκης στον Μά 
ραθώνα, Πρινιανάκης, Ιερωνυιμά' 
κης στην Γέργερη, Αποδουλιανά! 
κης, Καπετανάκης, Ριεμ:διανάκης 
στον Ολυμπιακό Ηρ., Χατζηωάν 
νου στον ΕΓΟΗ.

(2), ενώ το απόγευμα έχασε α 
πό την ΑΕ Πατρών με 12— ΙΕ 
Τα γκολ στο παιγνίδι με την 
(Πάτρα πέτυχαν οι Δρακόυλά 
κης (3), Θιεοδωράκης (2) Σ^γ 
φάκης (2), Παχιαδάκης (2),

ένα.
ΜΕΤΑ τους αγοινες των δυο 

πρώτων μιερών n βαθμολογία 
του Νοτίου Ομίλου έχει διαμο 
ρφωθεί ως εξής: 
I. ΕΓΟΗ 4β 
— Θρίαμβος 4 
3. A. Ε Πατρών 3 
4 Υδραικός 2 
5. Ναύπλιο 1 
6. Ρέθυμνο 1 
7. Σύρος 1

ΣΗΜΕΡΑ ο ΕΓΟΗ παίζει το 
πρωί με τον Θρίαμβο (ΙΟπ.μ.) 
-και το· Ρέθυμνο to βράδυ (®μ. 
μ), ενώ αύριο Κυριακή τελευ 
ταια μέρα της α' φάσης, αντιμε 
τωπίζει τον Υδραικό.

Υπενθυμίζουμε ότι από την 
α φάση προκρίνονται οι δυο 
πρώτες ομάδες των δυο ομίλων 
(Νότου και Βορά) σι οποίες θα 
παίξουν μεταξύ τους για τις 
δυο θέσεις που οδηγούν στην 
Β’ Εθνική.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365

Τα νέα μας τηλέφωνα :
250774— 250522 — 250943 — 250912 —250706

Μικρά όλΑό ένδιοιρέρονιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4-8-85 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο' μνημόσυνο στον I. Μήτροπολιτικό Ναό του Αγ. Μη 
νά, του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ
Ιατρού

και τταρακΏλαύμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Παρλαμά.
Τα παιδιά: Μαρία Μίνωος Λεμπιδάκη, Ευαγγέλια και Μιχαήλ 
Καβουλάκης, Τοϋλα και Μιχαήλ Δερμιτζάκης, Ιωάννα και 
Χα,ρ'ίδηιμος Ρουσάκης.
Τα αδέλφια.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο' «Σπΐ 
τι της Αγάπης» της Ενορίας Αγ. Μηνά, απέναντι από την 
Αρχιεπισκοπή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θέρ· ότατα όλους όσους μας συμπαραστά 

θηκαν και συιυιερίσθηκαν τον πόνο μας για το θάνατο του !' 
αγαπημένου νιας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού j'

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ
και με αποιαδήποτε εκδήλωση τίμησαν τη μνήμη του. /

Η γυναίκα του, τα παιδιά του. τα εγγόνια του. ' ■

• ΔΙΕΘΝΗΣ φιλικός αγώνας 
μπάιακετ θα διεξαχθίεί σήμερα 
Σάββατο στις 8 μ.μ., στο γήπε­
δο του ΟΦΗ, με αντίπαλους την 
γηπεδούχο και την Σουηδική ο­
μάδα Γκέρβα. Στην ξένη, ομάδα
αγωνίζεται' και ο Έλληνας Γ. Αγ 
γελής. Μιετά τον αγώνα ο ΟΦΗ 
θα δεξιωθεί την Σουηδική απο­
στολή.

• ΤΟ' Διοικ. Συμβούλιο’ του Ε- 
ιρασιτέχνη; ΟΦΗ συγχαίρει θερμά 
τον αθλητή του Δημήτρη Μάρι

στους Βαλκανικούς αγώνες στί­
βου που έγιναν στα· Χανιά.
• ΔΥΟ αθλητές Βόλλευ της 

ΓΕΗ, θ' Αλέξης Λέκικας και ο Γιάν 
νης Κοπιδάκης, παίρνουν μέρος 
στο Β' Πανελλήνιο Διακλιμακικό 
Τσυρνουά Βόλλευ που διεξάγετα ι 
στα Χανιά.

• ΜΕΤΑΞΥ των παρατηρητών 
διαιτησίας Α" Εθνικής τους οποί 
ους επέλεξε το ΣΕΔΕΠ για- την 
περίοδο 1985'—86 είναι και σ Η-

Την Κυριακή 4 Αυγούστου 1985 και ώρα 9,30’ το πρωί 
μιε την συμπλήρωιση 40 ημερών από το· θάνατο του
μένουι μας πατέρα, παππού,

αγάπη

, ρακλίδιώτης πρώην διαιτητής κ.
ναικη για την 2η θέση που πήρε Γιάννης Πετράικιης.

NIGHTCLUB ‘ΓΓΕΤΔΛΟ
" ■Ε" ■ J RESTAURANT

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ορχήστρα: ΝΙΚΟΥ ΙΓΝΑΤΙΑΛΗ
Μπουζούκι: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
Λα· θλο το Πρόγραμμά μας. 

Ρεζερβε και σήμερα, στο τηλ. 82Ϊ687

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2-8-85

Ν. Υόρκης 129,511. 133,409
Δ. Γερμανίας 45,18'82 47,280
Παρίσι 15,007 15.465
Λονδίνου' 179,139 184,579
Ελβετία 55,778 57,476
ΘΜανδ.ίας 40,819 42,063
Ιταλίας 6,469 7,001
Δανίας 12,718 13,106
Αυστρίας 6,469 6,716
Σουηδίας 15,442 15,912
ιΝορβηγΐας 15,262 16,038

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. της Α.Ο'.Κ. καλεί τους 

ποδασφιαιριστές του σε συγκέν­
τρωση τιην 7η Αυγούστου 1985 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 8 μ.μ. 
στα γραφεία του Σωματείου ο­
δός Ισαύρων και Παρνασσού γω
νια. Το Δ.Χ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΕΓΟΗ προκηρύσσει διάγω 

νισμό για την πρόσληψη ενός 
προπονητού Στίβου ώρες συξή 
Τησής 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο εθνικό Στάδιο ηι 
μέρα Δευτέρα —Τετάρτη, —Σάβ 
βατό απόγευμα.

αδελφού και θείαυ,

Ξενοδόχου
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του νεκροταφείου του 
χωριού Αποστόλοι Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ρένα Δασκαλάκη, Ιούλης και Νίτσα 
Δασκαλάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από το ξενοδοχείο «ATLAN­

TIS» στις 8,30’ το πρωί.

τη; θέση τοσ ΑνΤιδήιμαρχου.

; ■

Στο κλισέ της φωτογραφίας ο Δηιμ. Σαρρής, μέλος τότε του Προε 
δρείου του Συλλόγου Κρητών Σπουδαστών με τον Πρωθυπουρ­

γό. Η .φωτογραφίά είναι τον Δεκιέμβρη του 1966.

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΓΑΛΛΙΑ 24)8 >— 2)9 10 ΗΜΕΡΕΣ 

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, 

Α Κατηγορία, Ημιδιατροφή.
ΠΑΡΙΣΙ - ΚΑΣΤΡΑ ΛΥΓΗΡΑ - ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ - 

ΜΟΝΤΕΚΑΡΛΟ.
θέσεις περιορισμένες. Εγγραφές - Πληροφορίες:

SUN COMFORT TOURS
Πλ. Καλλεργών 17 (Β' όροφος)

(Δίπλα Τράπεζα Κρήτης - ΠΑΡΚΟ)

: ■ Τηλ. 241833 — 241834.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ’ ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ 

Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ 
DALVERA BAMBOO 

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικό από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434 
Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεΐ σε όλους τους σγρότες
ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 

σε όλες τις διαμέτρους 
με τιμές εργοστασίου.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΕΥΤΕΡΗΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ
Προμηνύεται μεγάλο γλέντι... 

Τηλ. 231920 — 231990


